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Zondag 20 juli

Bij de dienst

De komende zomer zondagen dwalen we door verhalen op zoek naar manieren waarop mensen proberen te zoeken naar wat goed is, rechtvaardig is. 

We starten met een vrij onbekend verhaal over Rizpa (2 Samuel 21): een vrouw die opkomt voor recht en ingaat tegen koning David. 

Tijdens de koffie is er gelegenheid om na te praten met elkaar: hoe kun je ondanks verschil van inzicht over wat het goede is, toch met elkaar in gesprek blijven? Wat is er voor nodig om elkaar te begrijpen?

De kinderkerk is deze keer digitaal: de kinderen krijgen een mail gestuurd met daarin een verhaal. 

Ds. Tineke Dronkert

Kinderkerk

Aanstaande zondag 20 juli is er, door onvoorziene persoonlijke omstandigheden, helaas geen kinderkerk! De kinderen van onze kerk ontvangen voor deze zondag wel een verhaal in de app. 

Vanaf 27 juli werken we tijdens de gezamenlijke zondagen samen met de kinderdienst van de Noorderlichtkerk. Op al die zondagen in de zomer zal er kinderkerk zijn. We gaan  -zowel in ZW als in NLg- aan de slag met de verhalen uit Lucas 11 tot 14 waarin Jezus ons leert vragen, kiezen, leven. Welkom!

Coby

Collecten

1e collecte (rode collectezak): Diaconie

2e collecte (groene collectezak): Wijkgemeente ZW

3e collecte (groene collectezak): Missionair werk

Behalve in de kerkzaal kunt u uw bijdrage uiteraard ook digitaal overmaken.

U kunt daarvoor gebruik maken van de QR-code of de Zeist-West app. Tik op de knop Geven onderaan het scherm. 

Meer informatie over hoe u geld kunt overmaken vindt u op de website.

Derde collecte 20 juli 2025

Missionair werk (Nederland, pioniersplekken)

Sinds het ontstaan van pioniersplekken is er veel geëxperimenteerd met en geleerd over nieuwe vormen van kerk-zijn. Via online modules stelt de Protestantse Kerk de opgedane kennis gratis en breed beschikbaar voor pioniersplekken, andere vormen van kerk-zijn en gemeenten, die “kerk naar buiten” willen zijn.

In de online modules komen thema’s als “Hoe ontdekken we samen het christelijk geloof?”, “Hoe ontdekken we waar we als kerk van toegevoegde waarde kunnen zijn?” en “Hoe bouwen we eeen nieuwe gemeenschap met mensen van buiten de kerk?” aan bod.

Activiteiten

Wake voor vrede en recht op zondag 20 juli

Graag herinner ik u aan de wake voor vrede en recht die zal plaatsvinden op zondagavond 20 juli om 19.00 uur in de Doopsgezinde kerk, Pauw van Wieldrechtlaan 29a in Zeist. 

Tijdens de wake laten we uit drie oorlogsgebieden een stem klinken, we steken kaarsen aan en we bidden en zingen voor vrede en recht voor alle mensen wereldwijd.

Zo proberen we met elkaar een hoopvol geluid te laten klinken in deze wereld.

De zaal is open vanaf 18.45 uur, toegang is gratis. Zegt het voort en weet je welkom.

Zomeractiviteiten voor 80+

We hebben voor deze zomer weer twee activiteiten georganiseerd voor gemeenteleden van 80 jaar en ouder en hun eventuele partners.

De activiteiten vinden plaats op woensdag 9 juli en 20 augustus in het Kerkelijk Centrum en zijn van 15.00 – ca. 18.30 uur.

We hebben goed nieuws over het programma van de zomeractiviteiten voor gemeenteleden van 80 jaar en ouder. Fred Wentzel, die zijn spreekbeurt op 9 juli door omstandigheden heeft moeten afzeggen, komt nu alsnog op 20 augustus spreken over historisch Zeist. Het dan geplande programma van Natuurmonumenten over de "Kaapse Bossen van historie tot nu", kon worden verplaatst naar 9 juli.

Na de activiteiten is er een gezamenlijk diner.

Alle gemeenteleden die daarvoor in aanmerking komen hebben een uitnodiging ontvangen, met een aanmeldingsformulier.

Voor 9 juli kon u zich aanmelden t/m 29 juni, voor 20 augustus kunt u zich aanmelden t/m 10 augustus.

Inschrijven kunt u door het formulier van de uitnodiging in te vullen,

- dat formulier in de bloemendoos te doen (staat op het tafeltje bij de ingang van de grote kerkzaal in het Kerkelijk Centrum) of

- de gevraagde gegevens mailen naar diaconie@pknzeistwest.nl of

- doorgeven aan Corrie de Koning: 06 17 60 30 03 of Wim Blom: 06 49 83 61 94

NB: in het aanmeldingsformulier staat de datum woensdag 21 augustus genoemd, dat moet uiteraard woensdag 20 augustus zijn.

Agenda

· Zondag 20 juli 2025, 10.00 uur KC, eerste zomerviering met NLG, voorganger ds. Tineke Dronkert

· Zondag 20 juli 2025, 19.00 uur Doopsgezinde kerk, Pauw van Wieldrechtlaan 29a, Zeist

· Zondag 27 juli 2025, 10.00 uur NLG, viering met NoorderLichtgemeente in NLG. Voorganger ds. Tineke Dronkert

Kijk ook op de agenda van de kerkapp Zeist-West voor meer activiteiten.

Oecumenische agenda

In verschillende kerken in Zeist zijn er veel activiteiten, lezingen, concerten, workshops etc. Die zijn te vinden in de agenda van de Raad van Kerken Zeist: https://www.raadvankerkenzeist.nl/actueel/agenda/

De moeite waard om eens te kijken of er bijeenkomsten zijn die je wilt bijwonen of waaraan je wilt meedoen.

Je kunt zelf ook alle activiteiten, die voor een breder publiek toegankelijk zijn dan alleen de eigen wijk, aanmelden bij:  agenda@raadvankerkenzeist.nl.

De informatie komt dan op de website van de Raad van Kerken.

Jeannette van Andel 

je.andel@wxs.nl

Goed om te weten

Ziekteverlof wijkpredikant

Zoals bekend is onze wijkpredikant Tineke Dronkert aan het herstellen van problemen aan haar schildklier. Daarom werkte ze de afgelopen tijd al niet volledig. Het herstel verloopt minder voorspoedig dan gehoopt. Om haar weer volledig op de been te krijgen, start Tineke binnenkort met een revalidatieprogramma. Om haar daarvoor voldoende rust en energie te geven, zal zij de komende maanden haar werkzaamheden in overleg met de bedrijfsarts en de wijkkerkenraad nog verder beperken en waarschijnlijk tot het einde van het jaar 8 uur per week werken.

Voor het pastoraat wordt een tijdelijke vervanger gezocht. Zo gauw daar meer over bekend is, zullen we u daarover informeren. Vanzelfsprekend hopen en bidden we samen met Tineke dat zij er snel weer bovenop komt.

Wijkkerkenraad Protestantse Gemeente Zeist

Tradities - uw verhaal?

Familietradities zorgen voor verbinding, warmte en herinneringen die generaties lang meegaan. Ze kunnen variëren van eenvoudige gewoonten tot jaarlijkse vakantietradities. Bestaat er in uw familie of vriendenkring een bijzondere traditie? Gaat een gebeurtenis of handeling al heel lang op een bepaalde manier zoals die gaat? En waarom is dat zo bijzonder? 

Wij zijn op zoek naar uw verhaal.

We plaatsen dat graag in een extra bijlage van het septembernummer van Opgang. U kunt uw tekst uiterlijk 17 augustus mailen aan de Commissie Communicatie via het adres webmaster@pknzeistwest.nl  Liever persoonlijk aan ons vertellen? Dat kan ook.

Wij hopen dat u ook deze keer de moeite wilt nemen om uw verhaal te delen.

Commissie Communicatie

Vooraankondiging voorstelling ‘Schemermens´

Op uitnodiging van de Raad van Kerken in Zeist speelt het Trio Wilde Eend op vrijdag 26 september a.s. om 20 uur de voorstelling ‘Schemermens’ in het Kerkelijk Centrum Zeist-West. Zie ook de agenda van de RvK: https://www.raadvankerkenzeist.nl/actueel/agenda/?month=9&yr=2025

Noteer alvast de datum. Nadere info volgt in augustus.

Contactgegevens voor het pastoraat

Wanneer u in het geval van een crisis een beroep wilt doen op de predikant, dan kunt u daarvoor contact opnemen met de ouderling voor het pastoraat Wim Blom (06-49836194). Hij zal dan het verdere contact regelen.

In alle andere gevallen kunnen gemeenteleden van 80 jaar en ouder contact opnemen met de u bekende contactpersoon. Indien die niet bekend is, dan via Corrie de Koning (06-17603003) of Janneke Keijmel (030-6953161). En leden jonger dan 80 jaar kunnen contact opnemen met de u bekende contactpersoon of met Kees Manintveld (06-15097230).

Omzien naar elkaar

Bloemen

De bloemen van zondag 13 juli gingen als steun en groet naar Wim van Dokkum. Wim is na een val thuis opnieuw geopereerd en revalideert nu in de Warande Bovenwegen.

Tot ziens

De afgelopen tijd hebben we een plek gevonden in de Noorderlichtgemeente. We hebben een goede tijd gehad in Zeist-West, met o.a. onze bruiloft en de doop van Samuel en Maria en andere bijzondere vieringen. Hartelijk dank voor deze tijd en de mooie contacten die we hebben opgebouwd. We zullen elkaar vast nog wel tegenkomen, bijv. bij de gezamenlijke vieringen in de zomer en in de wijk.

Eric, Jolien, Samuel en Maria van der Velde-van Braak

Ontruimingsoefening geslaagd

De ontruiming van afgelopen zondag was geslaagd als oefening om elkaar snel en zonder paniek naar een veilige plek te brengen bij brand of een gaslek in de kerk. Het was fijn, dat mensen die slecht ter been zijn spontaan geholpen werden door anderen. Dat is heel belangrijk. De oefening was in kleine kring, samen met NGK, voorbereid en bij bijna niemand bekend. Zo kunnen we goed zien waar we voor de toekomst aan moeten werken. Het tijdstip van het alarm was zo gekozen dat de storing van de kerkdiensten in beide kerkzalen zo klein mogelijk was (met dank aan de voorgangers). De controle op achterblijvers, de “veegronde”, werd keurig uitgevoerd en daarbij werd zowaar nog iemand op de wc ontdekt. Daarna kon het alarm worden afgeschakeld en konden we de viering samen afsluiten in de kerkzaal. Het ontruimen van onze kerkzalen is weliswaar een simpele actie omdat alle ruimten op de begane grond zijn en veel goedwillende mensen snel assistentie geven, maar moet wel steeds worden geoefend.

Hugo Albers, Frans van Schaik 

Oproep vrijwilligers Spathodea

Mijn naam is Ilse van Leeuwen en ik ben werkzaam als Coördinator vrijwilligers bij Zorggroep Charim, locatie Spathodea in Zeist.

Spathodea is een woon/zorgcentrum voor ouderen. Bij ons wonen ouderen die nog zelfstandig wonen, ouderen met dementie of die op een andere manier zorg nodig hebben.

Voor onze locatie ben ik op zoek naar mensen met het hart op de juiste plaats die wat tijd in de week over hebben om bij Spathodea te komen ondersteunen met diverse activiteiten.

Hieronder wat voorbeelden waar we hulp bij kunnen gebruiken:

· Creatieve inzet op de woensdagmiddag

· Om de week op donderdagmiddag hulp bij het koersballen

· In de ochtend en in de middag een koffie/thee ronde op de afdelingen verzorgen

· De handwerkclub op woensdagochtend

· Maandagmiddag is er bewegen op muziek

· Wandelen, dit kan op dinsdagmiddag met een groepje, maar wandelen kan op elke dag en op ieder tijdstip.

Lijkt het u leuk om wat bij te dragen aan uw medemens?

Bel, mail of kom langs bij Spathodea, Oranje Nassaulaan 7, 3708 GB Zeist.

Ik zie u graag tegemoet!

Met vriendelijke groet,

Ilse van Leeuwen

Coördinator vrijwilligers

ilserisseeuw@charim.nl

06 18 72 74 55

Werkdagen maandag, 08.00-16.30 en woensdag 08.00-12.00 uur.

Dinsdag en vrijdag alleen per telefoon of mail bereikbaar tussen 08.00-16.30 uur.

Nieuwe adressen

Adressen vanuit de gemeente voor de zondagse bloemengroet kunt u sturen aan bloemengroet. Graag jong en oud, vreugde en verdriet, of andere bijzonderheden. U kunt eventueel ook bellen en een bericht inspreken op de volgende nummers: Jannie van Beest 06- 30 25 41 98 of Chantal van Lieshout 030-69 59 931 (de voicemail wordt aangenomen met de familienaam Wagenaar).  

Sluitingstijd kopij

De sluitingstijd voor kopij voor de website en de Nieuwsbrief is op donderdagavond 20:00 uur.

Stuur uw berichten aan publiciteit@pknzeistwest.nl.

