Protestantse Wijkgemeente PKN Zeist-West

Nieuwsbrief 773 - 31 augustus 2025

Vieringen Zondag 31 augustus Bij de dienst 

Het is alweer de laatste zomerdienst waarin we gezamenlijk met de Noorderlichtgemeente samen komen. Dit is een dienst van Schrift en Tafel, dit keer ook met een tekst waarover het over 'de maaltijd' gaat. 

Welkom! 

ds. Tineke Dronkert

Kinderkerk

Tijdens de gezamenlijke zondagen in de zomer werkt de kinderdienst van de Noorderlichtkerk samen met onze kinderkerk. Op al die zondagen zal er kinderkerk zijn. We gaan  -zowel in ZW als in NLG- aan de slag met de verhalen uit Lucas 11 tot 14 waarin Jezus ons leert vragen, kiezen, leven. Welkom!

Coby

Collecten

1e collecte (rode collectezak): Diaconie

2e collecte (groene collectezak): Wijkgemeente ZW

3e collecte (groene collectezak): Binnenlands diaconaat

Behalve in de kerkzaal kunt u uw bijdrage uiteraard ook digitaal overmaken.

U kunt daarvoor gebruik maken van de QR-code of de Zeist-West app. Tik op de knop Geven onderaan het scherm. Meer informatie over hoe u geld kunt overmaken vindt u op de website.

Derde collecte zondag 31 augustus

Binnenlands diaconaat

Hulp en perspectief voor mensen zonder papieren

Nieuwkomers in Nederland hebben het niet makkelijk. Of je nu asielzoeker, statushouder of arbeidsmigrant bent of helemaal niet over papieren beschikt, je belandt in lange procedures en uitzicht op een betere toekomst ontbreekt vaak. Kerk in Actie werkt samen met diverse (kerkelijke) initiatieven, die deze mensen helpen met informatie, advies en scholing om hun zelfredzaamheid te stimuleren. Ook proberen ze een passend onderkomen te vinden voor wie in een asielzoekerscentrum wacht op een plek om opnieuw te beginnen.

Activiteiten

Kerkasiel Kampen

Vanaf 21 november 2024 wordt in de Open Hof kerk in Kampen familie Babayants (al 11 jaar in Nederland wonend met 4 kinderen waarvan de jongste twee in Nederland geboren) opgevangen om uitzetting naar Oezbekistan te voorkomen. Vanaf die tijd worden elke dag 24 uur lang estafette kerkbijeenkomsten gehouden. Voor de derde keer hebben wij vanuit Zeist-West deelgenomen aan deze diensten.

Woensdagmiddag 27 augustus hebben wij met 16 aanwezigen een 2 uur durende dienst gehouden. Een brandende kaars namen wij over van een groep uit Reeuwijk. In gebeden, zingen van liederen, het voorlezen van stukjes en gedichten spraken wij de hoop uit op een goede oplossing voor deze familie en dat na de komende verkiezingen weer de menselijkheid terugkeert bij de opvang van asielmensen. Na de dienst droegen wij de kaars weer over aan een groep mensen uit Diepenheim. 

Wake Zeist 7 september 2025

Elke 1e zondag van de maand staan wij stil bij vreemdelingen die in detentie zitten zonder dat zij een misdaad hebben gepleegd.

Bij kinderen die hier zijn opgegroeid, en bang moeten zijn voor uitzetting naar een land dat zij niet kennen.

Op dezelfde middag is er een demonstratie van migranten die illegaal dreigen te worden

Zondag 7 september, 13:00, Laan van Reagan en Gorbatjov

(tegenover Den Haag Centraal Station)

https://stopcriminalization.mdwfnv.org/#what

U kunt voor de wake terug zijn.

Kom ook, Neem mensen mee, Neem bloemen mee. Zondag 16.30 uur 7 september, vanaf 16.30 uur

Detentiecentrum Zeist, Richelleweg 13, Soesterberg, vanuit Soest aan de overkant van deA28. Vanaf Zeist afslag Soesterberg. Bus 56 A'foort – Zeist

inf. 0629025008 en www.wakezeist.nl

STARTZONDAG 14 september

Zondag 14 september willen we elkaar weer graag ontmoeten bij de STARTZONDAG. Met na de dienst koffie drinken, de traditionele PUBQUIZ en de gezamenlijke lunch rekenen we op een gezellig samenzijn.

Neem wat lekkers mee, als u kunt, en als dat niet lukt: er is altijd genoeg!

Steun de Tent of Nations in Bethlehem

De Palestijns-christelijke familie Nassar runt de educatieve boerderij Tent of Nations in Bethlehem op de Westelijk Jordaanoever die door Israël bezet wordt. Zij zijn in het bezit van eigendomsdocumenten, maar zijn desondanks sinds 1991 verwikkeld in een uitputtende juridische strijd met de Israëlische autoriteiten om hun eigendomsrechten erkend te krijgen.

Tegelijkertijd hebben zij te maken met intimidatie en geweld van joods-Israëlische kolonisten, wordt hen water, elektriciteit en bouwvergunningen onthouden door de Israëlische autoriteiten, en is de belangrijkste toegangsweg tot de boerderij afgesloten en uitgeroepen tot ‘gesloten militair gebied’. De situatie wordt steeds zorgwekkender en het voortbestaan van Tent of Nations staat op het spel. Ondanks het immense onrecht dat de familie Nassar wordt aangedaan, blijft zij zich geweldloos verzetten onder het motto ‘Wij weigeren vijanden te zijn’. Meer informatie: www.tentofnations.nl

Doe mee met de Rode Lijn bij de PKN Utrecht op woensdag 17 september 2025

Lees hier meer over de Rode Lijn bij de PKN voor Tent of Nations op woensdag 17 september 2025

Ik ga er naar toe. Wie nog meer?  Jeannette van Andel

Zangers gezocht voor oecumenische vredesdienst

Op zondag 21 september wordt om 11 uur een oecumenische vredesdienst gehouden in de St. Josephkerk.

Het Emmaüskoor olv Louise Janssen zal daar medewerking verlenen. Louise heeft gevraagd of er mensen uit Zeist-West zijn die mee willen zingen.

Zo ja meld je dan even bij haar aan.

Louise Jansen, email : louisejanssen@hccnet.nl

Oecumenische vredesdienst 21 september 2025 om 11 uur in de St. Jospehkerk

Kunnen we nog wel een vredesweek houden in deze tijd van verschrikkelijke oorlogen en onoplosbare conflicten? Of heeft dat geen zin?

We willen er juist nu met elkaar bij stilstaan en onze machteloosheid onder woorden brengen, samen zingen en bidden tegen de klippen op. Want niets doen is geen optie.

We beginnen in Zeist de nationale vredesweek (21-28 september) met een oecumenische viering op zondag 21 september om 11 uur in de St. Jospehkerk aan de Rozenstraat.

Het thema, aangereikt door Pax is: ‘Meer dan het gewone. Niets doen is geen optie’.

De Parochie van de Heilige Familie, de Doopsgezinde Gemeente Zeist, de Evangelische Broedergemeente Zeist en de Protestantse wijkgemeente Zeist-West werken mee aan deze viering.

Voorgangers zijn: Jacqueline Bouma (Parochie), ds. Tineke Dronkert (Zeist-West) en ds. Maaike de Jong (Doopsgezinde Gemeente).

Het Emmaüskoor olv Louise Janssen en pianist Hans van Duuren zorgen voor de muzikale ondersteuning.

Er is geen aparte kinderkerk, de kinderen kunnen achter in de kerk tekenen en kleuren.

Er is één collecte in de viering, voor het vredeswerk van PAX. U kunt ook bijdragen via de QR code.

U wordt van harte uitgenodigd voor deze viering. Na afloop is er gelegenheid na te praten en elkaar te ontmoeten bij een kop koffie of thee.

Agenda

· Zondag 31 augustus 2025, 10.00 uur KC, viering Schrift en Tafel tevens laatste gezamenlijke zomerviering met NLG, voorganger ds. Tineke Dronkert

· Woensdag 3 september 2025, 10.00-11.30 uur, Ontmoetingsgroep mantelzorg & dementie, Wijkinloophuis

· Zondag 7 september 2025, 10.00 uur KC voorganger ds. Charissa Meeuwenoord

· Zondag 7 september, 13.00 uur, Demonstratie van migranten die illegaal dreigen te worden, Den Haag (tegenover Centraal Station)

· Zondag 7 september 2025, 16.30 uur, Wake detentiecentrum, Richelleweg 13 Soesterberg

Kijk ook op de agenda van de kerkapp Zeist-West voor meer activiteiten.

Goed om te weten

Kunstproject Eenheid in verscheidenheid

Dit jaar bestaat het kerkelijk centrum 50 jaar. Rondom dit jubileum willen we als commissie kunst en kerk graag weer een kunstproject organiseren. En daar hebben we uw bijdrage voor nodig. Het thema is 'Eenheid in verscheidenheid'.

In de afgelopen 50 jaar zijn we van gereformeerd en hervormd ieder apart, naar 'samen op weg' en later naar Protestantse gemeente gegaan. Van oecumene met onze katholieke buren naar weer ieder apart maar toch af en toe bij elkaar buurten. Van jeugdverenigingen tot ouderengroepen, psalmenkringen, bibliodrama, bijbelgroepen en 50+ en ontmoetingsgroepen. Wandkleden, antipendia, het kruis en andere kunstuitingen. Het was er of is er nog steeds.

U kunt ook denken aan de diverse activiteiten en projecten die er in de 50 jaar georganiseerd zijn, speciale kerkdiensten gebeurtenissen of herinneringen aan de predikanten of ambtsdragers en organisten. Of een lied dat al heel lang met je meegaat, een bijbeltekst of gedicht.

In de afgelopen 50 jaar heeft ieder van ons zo zijn eigen herinneringen rondom ons kerkelijk centrum en zijn bewoners. En ieder gemeentelid brengt zijn/haar eigenheid en voorkeuren mee. We zijn een eenheid in verscheidenheid.

Neem een paneeltje mee

Voor het project vragen we u vanaf startzondag (tot eind september) een paneeltje mee te nemen en hierop het thema uit te beelden op uw eigen manier. Tekenen, schilderen, een handwerk of een collage, laat uw herinneringen spreken en uw inspiratie stromen en maak er iets moois van. Er zijn paneeltjes van 21x21 en van 21x30 cm.

De paneeltjes liggen voor u klaar op de startzondag en op zondag 28 september. De uiterste inleverdatum is zondag 2 november 2025, u hebt dus alle tijd om er (alleen of samen met anderen) iets moois van te maken. Bij de viering van 50 jaar Kerkelijk centrum op 16 november 2025 en daarna zullen we de paneeltjes tentoonstellen.

Doet u/doe jij ook weer mee?

Commisie Kunst en kerk

Anke, Corja, Agathe

Vanuit de kerkenraad

In de kerkenraadsvergadering van 9 juli zijn onder meer de volgende onderwerpen aan de orde gekomen:

Speciale aandacht in deze kerkenraadsvergadering was er voor het werk van de kerkrentmeesters.

· Een duurzaam kerkgebouw blijft een aandachtspunt. Besloten is om zonnepanelen op het dak te plaatsen. Dat is ondertussen gerealiseerd.

· Na de zomervakantie wordt het podium verder verbeterd en worden extra microfoonaansluitingen aangebracht. De kabels zullen worden verzonken.

· Verhuur van het gebouw loopt goed, al blijft dit een onzekere inkomstenbron. Er wordt gewerkt aan een beter reserveringssysteem en vereenvoudiging van de administratie.

· Voor het verhuur is een tweede monitor aangeschaft.

· De Actie Kerkbalans en de opbrengst is naar tevredenheid verlopen, ook al loopt het aantal gemeenteleden elk jaar terug. Voor komend jaar is er speciale aandacht voor de adressering van de brieven en voor het geven van legaten.

Om de onderlinge communicatie, het delen van informatie en de archivering makkelijker te maken zal de hele KR overstappen naar Office 365. Dit is Zeist-breed nu in gebruik. Daardoor veranderen wel e-mailadressen, dus let daarop.

Het 50-jarig bestaan van het kerkelijk Centrum zal officieel op 16 november gevierd worden. Daaromheen zijn een aantal andere activiteiten, waaronder een kunstproject dat startzondag zal aanvangen.

Contactgegevens voor het pastoraat

Wanneer u in het geval van een crisis een beroep wilt doen op de predikant, dan kunt u daarvoor contact opnemen met de ouderling voor het pastoraat Wim Blom (06-49836194). Hij zal dan het verdere contact regelen.

In alle andere gevallen kunnen gemeenteleden van 80 jaar en ouder contact opnemen met de u bekende contactpersoon. Indien die niet bekend is, dan via Corrie de Koning (06-17603003) of Janneke Keijmel (030-6953161). En leden jonger dan 80 jaar kunnen contact opnemen met de u bekende contactpersoon of met Kees Manintveld (06-15097230).

Omzien naar elkaar

Bloemen

De bloemen uit de viering van 24 augustus zijn naar Corja Menken gegaan. Wij wensen Corja veel sterkte en danken haar voor haar werk in de beamergroep.

Bedankt

Een paar weken geleden mocht ik een boeket prachtige bloemen van de gemeente ontvangen vanwege mijn 90ste verjaardag. Via dit bericht wil ik jullie - en niet in de laatste plaats Martha Tolsma die de enorme bos kwam brengen - hartelijk danken. Het heeft de feestvreugde verhoogd.

met een hartelijke groet, Nel van der Craats-Kooiman

Oproep vrijwilligers Looborch

Help mee met de kerkdiensten in woon-/zorgcentrum De Looborch

Wij zoeken mensen die willen helpen bij:

-             het ophalen en terugbrengen van bewoners;

-             het inschenken van koffie;

-             het omslaan van de liturgie;

-             en vooral: er gewoon zijn tijdens de dienst.

Het kost ongeveer twee uur van uw tijd op zondagmorgen. Bent u geïnteresseerd of heeft u vragen? Neem contact op met Barendine Breevaart, vrijwilligerscoördinator van De Looborch: barendinebreevaart2@charim.nl, 06-12746671.

Alvast hartelijk dank!

Met warme groet,

Willemijn Doornenbal

Geestelijk verzorger De Looborch

willemijndoornenbal@charim.nl

Nieuwe adressen

Adressen vanuit de gemeente voor de zondagse bloemengroet kunt u sturen aan bloemengroet. Graag jong en oud, vreugde en verdriet, of andere bijzonderheden. U kunt eventueel ook bellen en een bericht inspreken op de volgende nummers: Jannie van Beest 06- 30 25 41 98 of Chantal van Lieshout 030-69 59 931 (de voicemail wordt aangenomen met de familienaam Wagenaar).  

Sluitingstijd kopij

De sluitingstijd voor kopij voor de website en de Nieuwsbrief is op donderdagavond 20:00 uur.

Stuur uw berichten aan publiciteit@pknzeistwest.nl.

