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Uitval wijkpredikant

Op dringend advies van haar behandelaren en in overleg met de bedrijfsarts heeft onze wijkpredikant ds. Tineke Dronkert per 1 september al haar werkzaamheden neergelegd. De reden is dat hoewel ze haar werk al had beperkt, ze nog steeds onvoldoende energie heeft om aan haar herstel te werken. Naar verwachting zal dit zeker een half jaar duren.

Begrijpelijkerwijs is dit een moeilijke stap voor Tineke, maar ook de kerkenraad vindt dit een wijs besluit gezien haar gezondheid nu voorop moet staan. We hadden eerder al aangekondigd bezig te zijn met een vervanging voor het pastoraat. Met deze ontwikkeling verbreden we dat met ook andere werkzaamheden die de komende tijd noodzakelijk zijn, waaronder de vieringen en deelname aan de kerkenraad.

Met hulp van Tineke zijn hiervoor al lijntjes uitgezet en het ziet ernaar uit dat we iemand hebben gevonden die eind deze maand of begin oktober bijstand kan verlenen. Tot die tijd nemen we als kerkenraad sommige taken op ons, maar doen we wellicht ook een beroep op gemeenteleden. Wanneer u behoefte heeft aan pastorale zorg, dan kunt u zoals tot nu toe ook al het geval was, contact opnemen met Wim Blom. Mocht dat nodig zijn, dan wordt een beroep gedaan op een predikant van een van de andere wijkgemeenten in Zeist.

We hebben er alle vertrouwen in dat we met elkaar de afwezigheid van Tineke zullen opvangen en hopen en bidden op een voorspoedig herstel voor haar.

De wijkkerkenraad
Vieringen

Zondag 7 september

Bij de dienst 

Voorganger is ds. Charissa Meeuwenoord. We lezen Psalm 139 en gedicht Als je alles van me wist.

Er is geen kinderkerk

Kinderkerk

De diensten samen met de Noorderlicht gemeente zijn weer afgelopen. Normaal hebben we weer kinderkerk op de 1e en de 3e zondag van de maand, maar omdat het volgende week startzondag is hebben we ervoor gekozen om komende zondag, 7 september, geen kinderkerk aan te bieden. De kinderen hebben wel een verhaal voor deze zondag ontvangen via de mail.  

Het verhaal komt uit Lucas 14: 25-33  Jezus vertelt over een torenbouwer. Hij wilde een hele grote toren bouwen. Maar toen hij halverwege was, waren zijn stenen op en er was geen geld meer om nieuwe stenen te kopen. Misschien had hij beter moeten nadenken voor hij begon? Zo is het volgens Jezus ook als je hem wilt volgen. Als je daarvoor kiest zal het niet altijd makkelijk zijn. "Als je bij Mij hoort, dan is dat het belangrijkste van alles", zegt Jezus. Denk dus goed na of je mij echt wilt volgen.

Misschien kunnen jullie het verhaal samen met je ouders lezen, en erover doorpraten. Willen jullie ervoor gaan? Het verhaal is te vinden in Kind op zondag, maar je kunt ook heel goed het verhaal uit de bijbel zelf lezen.  En misschien kunnen jullie daarna nog proberen of je thuis een hele hoge toren kunt bouwen. Zet je een foto in de app?

Coby

Collecten

1e collecte (rode collectezak): Diaconie

2e collecte (groene collectezak): Wijkgemeente ZW

3e collecte (groene collectezak): Bloemen

Behalve in de kerkzaal kunt u uw bijdrage uiteraard ook digitaal overmaken.

U kunt daarvoor gebruik maken van de QR-code of de Zeist-West app. Tik op de knop Geven onderaan het scherm. Meer informatie over hoe u geld kunt overmaken vindt u op de website.

Activiteiten

Kerkasiel Kampen

Vanaf 21 november 2024 wordt in de Open Hof kerk in Kampen familie Babayants (al 11 jaar in Nederland wonend met 4 kinderen waarvan de jongste twee in Nederland geboren) opgevangen om uitzetting naar Oezbekistan te voorkomen. Vanaf die tijd worden elke dag 24 uur lang estafette kerkbijeenkomsten gehouden. Voor de derde keer hebben wij vanuit Zeist-West deelgenomen aan deze diensten.

Woensdagmiddag 27 augustus hebben wij met 16 aanwezigen een 2 uur durende dienst gehouden. Een brandende kaars namen wij over van een groep uit Reeuwijk. In gebeden, zingen van liederen, het voorlezen van stukjes en gedichten spraken wij de hoop uit op een goede oplossing voor deze familie en dat na de komende verkiezingen weer de menselijkheid terugkeert bij de opvang van asielmensen. Na de dienst droegen wij de kaars weer over aan een groep mensen uit Diepenheim. 

Wake Zeist 7 september 2025

Elke 1e zondag van de maand staan wij stil bij vreemdelingen die in detentie zitten zonder dat zij een misdaad hebben gepleegd.

Bij kinderen die hier zijn opgegroeid, en bang moeten zijn voor uitzetting naar een land dat zij niet kennen.

Op dezelfde middag is er een demonstratie van migranten die illegaal dreigen te worden

Zondag 7 september, 13:00

Laan van Reagan en Gorbatjov

(tegenover Den Haag Centraal Station)

U kunt voor de wake terug zijn.

Kom ook, Neem mensen mee, Neem bloemen mee. Zondag 16.30 uur 7 september, vanaf 16.30 uur

Detentiecentrum Zeist, Richelleweg 13, Soesterberg, vanuit Soest aan de overkant van deA28. Vanaf Zeist afslag Soesterberg. Bus 56 A'foort – Zeist

inf. 0629025008 en www.wakezeist.nl

STARTZONDAG 14 september

Zondag 14 september bent u van harte WELKOM bij de STARTZONDAG.

Met na de dienst koffie drinken, de traditionele PUBQUIZ, die dit jaar in het thema staat van Verrassing, verwondering en de gezamenlijke lunch rekenen we op een gezellig samenzijn.

Neem, als u kunt,  wat lekkers voor de lunch mee. Als dat niet lukt, is dat geen enkel probleem: er is altijd genoeg!

Steun de Tent of Nations in Bethlehem

De Palestijns-christelijke familie Nassar runt de educatieve boerderij Tent of Nations in Bethlehem op de Westelijk Jordaanoever die door Israël bezet wordt. Zij zijn in het bezit van eigendomsdocumenten, maar zijn desondanks sinds 1991 verwikkeld in een uitputtende juridische strijd met de Israëlische autoriteiten om hun eigendomsrechten erkend te krijgen.

Tegelijkertijd hebben zij te maken met intimidatie en geweld van joods-Israëlische kolonisten, wordt hen water, elektriciteit en bouwvergunningen onthouden door de Israëlische autoriteiten, en is de belangrijkste toegangsweg tot de boerderij afgesloten en uitgeroepen tot ‘gesloten militair gebied’. De situatie wordt steeds zorgwekkender en het voortbestaan van Tent of Nations staat op het spel. Ondanks het immense onrecht dat de familie Nassar wordt aangedaan, blijft zij zich geweldloos verzetten onder het motto ‘Wij weigeren vijanden te zijn’. Meer informatie: www.tentofnations.nl 

Doe mee met de Rode Lijn bij de PKN Utrecht op woensdag 17 september 2025

Lees hier meer over de Rode Lijn bij de PKN voor Tent of Nations op woensdag 17 september 2025

Ik ga er naar toe. Wie nog meer? 

Jeannette van Andel

Zangers gezocht voor oecumenische vredesdienst

Op zondag 21 september wordt om 11 uur een oecumenische vredesdienst gehouden in de St. Josephkerk.

Het Emmaüskoor olv Louise Janssen zal daar medewerking verlenen. Louise heeft gevraagd of er mensen uit Zeist-West zijn die mee willen zingen.

Zo ja meld je dan even bij haar aan.

Louise Jansen, email : louisejanssen@hccnet.nl

21-9: Oecumenische vredesdienst 

Kunnen we nog wel een vredesweek houden in deze tijd van verschrikkelijke oorlogen en onoplosbare conflicten? Of heeft dat geen zin?

We willen er juist nu met elkaar bij stilstaan en onze machteloosheid onder woorden brengen, samen zingen en bidden tegen de klippen op. Want niets doen is geen optie.

We beginnen in Zeist de nationale vredesweek (21-28 september) met een oecumenische viering op zondag 21 september om 11 uur in de St. Josephkerk aan de Rozenstraat.

Het thema, aangereikt door Pax is: ‘Meer dan het gewone. Niets doen is geen optie’.

De Parochie van de Heilige Familie, de Doopsgezinde Gemeente Zeist, de Evangelische Broedergemeente Zeist en de Protestantse wijkgemeente Zeist-West werken mee aan deze viering.

Voorgangers zijn: Jacqueline Bouma (Parochie), ds. Tineke Dronkert (Zeist-West) en ds. Maaike de Jong (Doopsgezinde Gemeente).

Het Emmaüskoor olv Louise Janssen en pianist Hans van Duuren zorgen voor de muzikale ondersteuning.

Er is geen aparte kinderkerk, de kinderen kunnen achter in de kerk tekenen en kleuren.

Er is één collecte in de viering, voor het vredeswerk van PAX. 

U wordt van harte uitgenodigd voor deze viering. Na afloop is er gelegenheid na te praten en elkaar te ontmoeten bij een kop koffie of thee.

25-9: Ringavond in de vredesweek

Op 25 september vindt in de Maria Christinakerk in den Dolder de Ringavond plaats van Ring Zeist met als onderwerp:

‘De rol van de kerk in tijd van oorlogsdreiging; hoe kun je blijven spreken van vrede?’

Op deze avond zullen ds. Wim Bos en ds. Ids Smedema een bijdrage leveren aan dit actuele en indringende thema wat ons allemaal raakt, zowel persoonlijk als ook onze kerkelijke gemeentes. De avond zal worden afgesloten met een gebedsmoment voor vrede.

De beide predikanten werkten tot voor kort binnen de dienst geestelijke verzorging van de Krijgsmacht.

De avond op 25 september begint om 19.45. Inloop voor koffie en thee is vanaf 19.30 uur.

U bent van harte welkom! Iedereen is welkom. Kerkenraadsleden, gemeenteleden. Het is een avond in de vredesweek. Juist in deze ingewikkelde tijden is het belangrijk ons met vrede bezig te houden. De ring omvat de gemeenten in Zeist en omgeving. Laten we elkaar bemoedigen.

Ds. Renske Zandstra, Jeroen Zomerplaag, ds. Trinette Verhoeven en Bram Schriever

26-9: Voorstelling Schemermens

De Raad van Kerken Zeist nodigt u van harte uit voor de voorstelling ‘Schemermens’ die op vrijdag 26 september om 20 uur gehouden wordt in het Kerkelijk Centrum Zeist-West, de Clomp 3302 Zeist.

 Schemermens is een voorstelling over Salomon Zeitscheck, een joodse man op leeftijd. Hij vult zijn eenzame dagen met lezen en schrijven, wandelen en mijmeren. Na de Tweede Wereldoorlog houdt slechts één ding hem nog bezig: het leed dat hem is overkomen en vooral het grote waarom. Hoe houd je je staande te midden van wreedheid, haat en oorlog? Daarover voert Salomon de denker pittige dialogen met zijn andere helft, gevoelsmens Zeitscheck.

De voorstelling wordt muzikaal vormgegeven door het Trio Wilde Eend ( Gottfrid van Eck, Juul Beerda en Jiska ter Bals).

Deze theatrale voorstelling is gebaseerd op de novelle ‘Drie rode rozen’ van de bekroonde schrijver Abel J. Herzberg (1893 – 1989).

Deze voorstelling houden we in de nationale vredesweek ( 20-28 september).

De voorstelling duurt 5 kwartier zonder pauze. Vooraf is er geen koffie en thee maar na afloop kunt u bij een drankje napraten met elkaar en met de spelers.

De toegang is vrij. Wel wordt een vrijwillige bijdrage bij de uitgang gevraagd om de kosten te dekken.

Meer informatie op de website van de Raad van Kerken

Agenda

· Zondag 7 september 10.00 uur KC Zondagse viering, voorganger ds. Charissa Meeuwenoord. Geen Kinderkerk

· Zondag 7 september 13.00 uur Den Haag, t.o. Centraal Station.

· Demonstratie van migranten die illegaal dreigen te worden

· Zondag 7 september 16.30 uur Wake Zeist, Richelleweg 13 Soesterberg

· Donderdag 11 september 20.00 uur Witte Kerkje, lezing door Jessica van Geel: Wat is vrijheid?

· Zaterdag 13 september 11.00-16.00 uur Open Monumentendag diverse kerken.

· Zondag 14 september 10.00 – 14.00 uur KC Startzondag met pub quiz en gezamenlijke lunch

· Zondag 14 september tot 16.00 uur Open monumentendag diverse kerken.

 Kijk ook op de agenda van de kerkapp Zeist-West voor meer activiteiten.

Oecumenische agenda

In verschillende kerken in Zeist zijn er veel activiteiten, lezingen, concerten, workshops etc. Die zijn te vinden in de agenda van de Raad van Kerken Zeist: https://www.raadvankerkenzeist.nl/actueel/agenda/

De moeite waard om eens te kijken of er bijeenkomsten zijn die je wilt bijwonen of waaraan je wilt meedoen.

Je kunt zelf ook alle activiteiten, die voor een breder publiek toegankelijk zijn dan alleen de eigen wijk, aanmelden bij:  agenda@raadvankerkenzeist.nl.

De informatie komt dan op de website van de Raad van Kerken.

Jeannette van Andel 

je.andel@wxs.nl

Goed om te weten

Kunstproject Eenheid in verscheidenheid

Dit jaar bestaat het kerkelijk centrum 50 jaar. Rondom dit jubileum willen we als commissie kunst en kerk graag weer een kunstproject organiseren. En daar hebben we uw bijdrage voor nodig. Het thema is 'Eenheid in verscheidenheid'.

In de afgelopen 50 jaar zijn we van gereformeerd en hervormd ieder apart, naar 'samen op weg' en later naar Protestantse gemeente gegaan. Van oecumene met onze katholieke buren naar weer ieder apart maar toch af en toe bij elkaar buurten. Van jeugdverenigingen tot ouderengroepen, psalmenkringen, bibliodrama, bijbelgroepen en 50+ en ontmoetingsgroepen. Wandkleden, antipendia, het kruis en andere kunstuitingen. Het was er of is er nog steeds.

U kunt ook denken aan de diverse activiteiten en projecten die er in de 50 jaar georganiseerd zijn, speciale kerkdiensten gebeurtenissen of herinneringen aan de predikanten of ambtsdragers en organisten. Of een lied dat al heel lang met je meegaat, een bijbeltekst of gedicht.

In de afgelopen 50 jaar heeft ieder van ons zo zijn eigen herinneringen rondom ons kerkelijk centrum en zijn bewoners. En ieder gemeentelid brengt zijn/haar eigenheid en voorkeuren mee. We zijn een eenheid in verscheidenheid.

Neem een paneeltje mee

Voor het project vragen we u vanaf startzondag (tot eind september) een paneeltje mee te nemen en hierop het thema uit te beelden op uw eigen manier. Tekenen, schilderen, een handwerk of een collage, laat uw herinneringen spreken en uw inspiratie stromen en maak er iets moois van. Er zijn paneeltjes van 21x21 en van 21x30 cm.

De paneeltjes liggen voor u klaar op de startzondag en op zondag 28 september. De uiterste inleverdatum is zondag 2 november 2025, u hebt dus alle tijd om er (alleen of samen met anderen) iets moois van te maken. Bij de viering van 50 jaar Kerkelijk centrum op 16 november 2025 en daarna zullen we de paneeltjes tentoonstellen.

Doet u/doe jij ook weer mee?

Commisie Kunst en kerk

Anke, Corja, Agathe

Goede en niet te dure piano gezocht

Elke maandag om half vier is er een kerkdienst in Bovenwegen .Deze instelling zorgt voor geriatrische revalidatie . Een predikant heeft de leiding van de dienst. Een team van vrijwilligers, waar ook mensen uit Zeist West  deel van uitmaken, haalt de patienten op voor de dienst en brengt ze weer terug. Er is ook een groep pianisten die de dienst bij toerbeurt  muzikaal  begeleiden. De diensten worden zeer gewaardeerd.

 Het probleem is nu dat de piano op zijn laatste benen loopt. Het is eigenlijk niet meer verantwoord om de piano in de dienst te gebruiken. Geld voor een nieuwe is er niet. De vraag is nu of iemand een bruikbare piano voor een redelijke prijs van de hand wil doen. Dat zouden alle betrokkenen een fijne zaak vinden.

 Graag uw reactie naar Marjolein Heijliger, coordinator van de diensten   ( m.heijliger@warandeweb.nl ) en/of  Dick van de Kamp pianist. ( dvdkamp@kpnmail.nl)

Contactgegevens voor het pastoraat

Wanneer u in het geval van een crisis een beroep wilt doen op de predikant, dan kunt u daarvoor contact opnemen met de ouderling voor het pastoraat Wim Blom (06-49836194). Hij zal dan het verdere contact regelen.

In alle andere gevallen kunnen gemeenteleden van 80 jaar en ouder contact opnemen met de u bekende contactpersoon. Indien die niet bekend is, dan via Corrie de Koning (06-17603003) of Janneke Keijmel (030-6953161). En leden jonger dan 80 jaar kunnen contact opnemen met de u bekende contactpersoon of met Kees Manintveld (06-15097230).

Omzien naar elkaar

Bloemen

De bloemen uit de viering van 31 augustus zijn als groet en als steun naar Mw Tineke Knopper gegaan, partner van Peter Witteveen, die onlangs is overleden.

Bedankt

 Afgelopen week heb ik aan van Gogh gedacht, aan zijn zonnebloemen om precies te zijn. Het bekendste schilderij met dit thema  werd bij een rondgang door het museum, dat ernstig aan betonrot lijdt, getoond. 'We zien een vrolijk schilderij', zei de observator, 'omdat het geel is, maar van Gogh was vooral geboeid door de zonnebloem die bloeit en vergaat...dat hele proces. Kijk maar, de helft van de bloemen is al uitgebloeid.' 

Vorige week kreeg ik van jullie een schitterend boeket met zonnebloemen, omringd door wuivend groen. Ze hebben de hele week in mijn kamer gestaan en ik keek en zag langzaam de een na de ander de kop buigen en kleur verliezen. Maar nog altijd prachtig!!  De bloemen van de kerk voor mij, dank jullie wel,  ik heb ervan genoten.

Corja Menken-Bekius

Nieuwe adressen

Adressen vanuit de gemeente voor de zondagse bloemengroet kunt u sturen aan bloemengroet. Graag jong en oud, vreugde en verdriet, of andere bijzonderheden. U kunt eventueel ook bellen en een bericht inspreken op de volgende nummers: Jannie van Beest 06- 30 25 41 98 of Chantal van Lieshout 030-69 59 931 (de voicemail wordt aangenomen met de familienaam Wagenaar).  

Sluitingstijd kopij

De sluitingstijd voor kopij voor de website en de Nieuwsbrief is op donderdagavond 20:00 uur.

Stuur uw berichten aan publiciteit@pknzeistwest.nl.

