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Vieringen

Zondag 24 augustus

Bij de dienst in de Noorderlichtkerk

Soms kom ik teksten tegen die 'gesloten' zijn, onbegrip oproepen: want ze schuren en stellen je eigen ideeën onder kritiek. 

"Een beeldenstorm in je hart" zei iemand ooit tegen mij. Zo'n beeldenstorm zorgt voor chaos, maar schept ook ruimte voor een nieuw verstaan.

Juist dan komt het er op aan nog maar eens te lezen en te herlezen. 

ds. Tineke Dronkert

Kinderkerk

Tijdens de gezamenlijke zondagen in de zomer werkt de kinderdienst van de Noorderlichtkerk samen met onze kinderkerk. Op al die zondagen zal er kinderkerk zijn. We gaan  -zowel in ZW als in NLG- aan de slag met de verhalen uit Lucas 11 tot 14 waarin Jezus ons leert vragen, kiezen, leven. Welkom!

Coby

Collecten

1e collecte (rode collectezak): Diaconie

2e collecte (groene collectezak): Wijkgemeente ZW

3e collecte (groene collectezak): Wijkpredikant

Behalve in de kerkzaal kunt u uw bijdrage uiteraard ook digitaal overmaken.

U kunt daarvoor gebruik maken van de QR-code of de Zeist-West app. Tik op de knop Geven onderaan het scherm. Meer informatie over hoe u geld kunt overmaken vindt u op de website.

Opbrengst collecte Kerkendag 15 juni

De collecte op Kerkendag, 15 juni jl, met als doel: Start Kansrijk (van Samen Oplopen) heeft het mooie bedrag van € 2002,41 opgebracht.

Derde collecte zondag 31 augustus

Binnenlands diaconaat

Hulp en perspectief voor mensen zonder papieren

Nieuwkomers in Nederland hebben het niet makkelijk. Of je nu asielzoeker, statushouder of arbeidsmigrant bent of helemaal niet over papieren beschikt, je belandt in lange procedures en uitzicht op een betere toekomst ontbreekt vaak. Kerk in Actie werkt samen met diverse (kerkelijke) initiatieven, die deze mensen helpen met informatie, advies en scholing om hun zelfredzaamheid te stimuleren. Ook proberen ze een passend onderkomen te vinden voor wie in een asielzoekerscentrum wacht op een plek om opnieuw te beginnen.

Activiteiten

Kerkasiel Kampen

Woensdag 27 augustus gaan we van 12-14 uur weer naar Kampen voor het

kerkasiel. In de zomerperiode was er nog maar weinig ruimte om te 'boeken'. Dat is een goed bericht, dwz er zijn nog steeds genoeg vrijwilligers die zich aanmelden. Desondanks blijft het droevig dat dit nodig is! Als je mee wilt geef dat dan aan mij door. Begin augustus overleggen we verder over de invulling.

Mede namens Ellen de Boom en Jaap Bouwman, Jeannette van Andel, e-mail:

je.andel@wxs.nl  tel. 030 6955221

Agenda

· Zondag 24 augustus 10.00 uur NLG, Zondagse viering met Noorderlichtgemeente. Voorganger ds. T. Dronkert, Kinderkerk

· Woensdag 27 aug.: 12.00 – 14.00 uur, Kampen, Prot.Kerk Open Hof: Kerkasieldienst

· Zondag 31 aug. KC, gezamenlijke viering met de Noorderlichtgemeente; Dienst van Schrift en Tafel. Voorganger: Ds. Tineke Dronkert.

 Kijk ook op de agenda van de kerkapp Zeist-West voor meer activiteiten.

Goed om te weten

Zonnepanelen op het Kerkelijk Centrum

Onlangs zijn er 24 zonnepanelen geïnstalleerd op het dak van ons kerkgebouw. Ze zijn niet van beneden zichtbaar, maar ideaal op ons platte dak gelegen om voldoende stroom op te wekken voor het elektriciteitsverbruik van het kerkelijk centrum. Met dank aan Ben van de Puttelaar, die de installatie geregeld en begeleid heeft. De installatie van de zonnepanelen volgt op het energiezuinig maken van de verlichting, de isolatie van de spouwmuren en het zuiniger instellen van de cv-ketel: we hebben flinke stappen gezet om het kerkelijk centrum duurzamer te maken.

De kerkrentmeesters  

Foto: Ben van de Puttelaar met de zonnepanelen op het hoge dak

Zomerbijeenkomsten

Deze zomer zijn er weer twee bijeenkomsten geweest voor de oudere generatie van onze gemeente. Deze werden bezocht door meer dan 50 gasten per keer. Er waren interessante presentaties van Natuurmonumenten en door Frend Wenzel over historisch Zeist. En natuurlijk was er veel gelegenheid om elkaar te spreken tijdens koffie- en theemoment en de maaltijd, wat met grote animo werd gedaan. 

Pastoraat en Diaconie kijken met plezier en dankbaarheid terug op deze bijeenkomsten.

Tot volgend jaar!

Herhaalde oproep

De groep die de agenda voor de Nieuwsbrief en website maakt, bestaat momenteel nog maar uit 4 personen.

Het zou fijn zijn als er weer iemand bij komt. Iedereen die met Word kan werken, kan e-mailen en thuis een computer heeft, kan zich hiervoor opgeven.

De agenda moet worden ingeleverd op donderdagavond na 20.00 uur. (Sluiting kopij Nieuwsbrief insturen)

Je maakt de agenda voor de komende week aan de hand van de ingestuurde kopij en de agenda in de gemeente app, dit kan ook al eerder in de week. Het rooster wordt steeds voor 4 maanden opgesteld.

Het eerstvolgende rooster loopt van september t/m december.

Meer informatie bij Mieke van Yperen tel. 06-47309514 of per email amvanyperen@gmail.com

Afscheid van de beamerdienst

Een van de dingen die ik altijd graag heb gedaan is het maken en presenteren van de beamerpresentatie in onze vieringen. PowerPoint is een prachtig medium om de gang van de liturgie in woord en beeld weer te geven voor de mensen in de kerkzaal en voor hen die via de streamingdienst op hetzelfde moment of later meevieren. De afgelopen maanden heb ik mij in toenemende mate bij deze laatste groep moeten voegen en ik weet uit ervaring hoe belangrijk deze functie is, niet alleen op zondagmorgen maar ook bij rouwdiensten waar ik graag was geweest, maar helaas niet kon komen. De heer Parkinson, die al jaren een vaste gast in mijn huis is, maakt het mij de laatste tijd moeilijk om op tijd en fit genoeg in de kerk te zijn. Daarom heb ik mijn plek in het beamerteam moeten opgeven. Ik hoop dat ik wel weer wat beter word en zelf weer naar de kerk kan komen, maar ik kan niets op voorhand beloven, vandaar.

Met een hartelijke groet,

Corja Menken-Bekius

Ziekteverlof wijkpredikant

Zoals bekend is onze wijkpredikant Tineke Dronkert aan het herstellen van problemen aan haar schildklier. Daarom werkte ze de afgelopen tijd al niet volledig. Het herstel verloopt minder voorspoedig dan gehoopt. Om haar weer volledig op de been te krijgen, start Tineke binnenkort met een revalidatieprogramma. Om haar daarvoor voldoende rust en energie te geven, zal zij de komende maanden haar werkzaamheden in overleg met de bedrijfsarts en de wijkkerkenraad nog verder beperken en waarschijnlijk tot het einde van het jaar 8 uur per week werken.

Voor het pastoraat wordt een tijdelijke vervanger gezocht. Zo gauw daar meer over bekend is, zullen we u daarover informeren. Vanzelfsprekend hopen en bidden we samen met Tineke dat zij er snel weer bovenop komt.

Wijkkerkenraad Protestantse Gemeente Zeist

Contactgegevens voor het pastoraat

Wanneer u in het geval van een crisis een beroep wilt doen op de predikant, dan kunt u daarvoor contact opnemen met de ouderling voor het pastoraat Wim Blom (06-49836194). Hij zal dan het verdere contact regelen.

In alle andere gevallen kunnen gemeenteleden van 80 jaar en ouder contact opnemen met de u bekende contactpersoon. Indien die niet bekend is, dan via Corrie de Koning (06-17603003) of Janneke Keijmel (030-6953161). En leden jonger dan 80 jaar kunnen contact opnemen met de u bekende contactpersoon of met Kees Manintveld (06-15097230).

INLIA Jaarbericht 2024

Het jaarbericht van INLIA is verschenen.

U kunt deze op de website van INLIA downloaden.

“Het doet mensen goed om stil te staan bij wat mooi en waardevol is”

Veel vluchtelingen kampen met psychische problematiek door traumatische ervaringen in hun landen van herkomst en tijdens de vlucht. In het INLIA Gasthuis Groningen werken ze sinds januari met de METS-methode om getraumatiseerde gasten te helpen.

Orthopedagoge Sandra van der Stege werkt als maatschappelijk werker bij INLIA. Ze leerde 3,5 jaar geleden met de methode werken om hulp te verlenen op Lesbos. De Method for Empowerment of Trauma Survivors helpt getraumatiseerde mensen hun (veer-)kracht en identiteit te herontdekken. In een groep bespreken ze vragen als: wie ben je, welke talenten heb je, wat vind je belangrijk en hoe ben je in het contact met anderen?

Tijd

De mensen in het Gasthuis verkeren in een grotendeels onmachtige positie. Benoemen wat hen op de been houdt, wat hun morele overtuigingen zijn en waar ze goed in zijn, sterkt hen. Sandra: “Mensen waren niet zo gewend om zulke persoonlijke dingen met elkaar te delen. Dat had tijd nodig. Maar de deelnemers kwamen wel los.”

Religie en spiritualiteit worden vaak genoemd als bron van kracht. Net als hoop, humor, doorzettingsvermogen en een goede ouder willen zijn. En: dankbaarheid. Sandra: “Ja, het doet de cursisten goed om te bedenken waarvoor ze die dag dankbaar zijn, en om stil te staan bij wat mooi en waardevol is.”

Kapper

De groep was heel bescheiden. Dus toen Sandra een lijst met positieve eigenschappen uitdeelde waar mensen er drie van moesten aankruisen die voor hen golden, kwam dat schoorvoetend op gang. “Maar ze moedigden elkaar aan. Iemand kruiste creativiteit aan; hij was kapper. ‘Geweldig, ga andere gasten hier kappen!’, zei de groep. Dan zie je iemand opbloeien.”

Binnenkort begint de tweede groep. 

Omzien naar elkaar

Bloemen

De bloemen van zondag 17 augustus werden met onze groet naar Mieke van Lieshout gebracht. Mieke is onlangs in Bovenwegen opgenomen op de revalidatieafdeling.

We wensen haar een goed herstel toe.

Bedankt

Heel hartelijk bedankt voor de prachtige bos bloemen die Heleen van den Berg mij  verleden week in Bovenwegen bracht namens de kerk. Fijn dat er aan me gedacht wordt.

Een hartelijke groet van Mieke van Lieshout

Bloemen detentiecentrum

Zondag 24 augustus staat bij de viering in het detentiecentrum in Soesterberg  weer een grote bos bloemen namens onze kerk. Na afloop van de dienst krijgt elke gedetineerde een bloem om op zijn/haar kamer in een vaasje te zetten. Zo weten ze ook dat er aan hen gedacht wordt. Ze zijn alle kerken, dus ook de onze, heel dankbaar dat er elke zondag weer een bos bloemen staat.

Heleen van den Berg

Oproep vrijwilligers Looborch

Help mee met de kerkdiensten in woon-/zorgcentrum De Looborch

Dankzij een aantal trouwe vrijwilligers kan elke zondagochtend het Goede Nieuws klinken in woon-/zorgcentrum De Looborch in Zeist. Toch staat onze kerkdienst onder druk door een tekort aan helpende handen. Er zijn momenten geweest waarop een vrijwilliger er alleen voor stond. Dat is geen wenselijke situatie. Zonder vrijwilligers kan de dienst eenvoudigweg niet doorgaan.

Daarom richten wij ons tot u, broeders en zusters van Wijkgemeente West, met een concrete oproep: Zou u af en toe willen helpen op zondagochtend?

Alles is in overleg bespreekbaar.

Wij zoeken mensen die willen helpen bij:

-             het ophalen en terugbrengen van bewoners;

-             het inschenken van koffie;

-             het omslaan van de liturgie;

-             en vooral: er gewoon zijn tijdens de dienst.

Het kost ongeveer twee uur van uw tijd op zondagmorgen. Bent u geïnteresseerd of heeft u vragen? Neem contact op met Barendine Breevaart, vrijwilligerscoördinator van De Looborch: barendinebreevaart2@charim.nl, 06-12746671.

Iets kunnen betekenen voor een ander is waardevol. Het geeft zin aan het leven van de ander, én aan dat van uzelf. Ik zeg altijd: ‘Zingeving is zin geven!’ En dat is precies wat vrijwilligers telkens weer doen.

Alvast hartelijk dank!

Met warme groet,

Willemijn Doornenbal

Geestelijk verzorger De Looborch

willemijndoornenbal@charim.nl

Nieuwe adressen

Adressen vanuit de gemeente voor de zondagse bloemengroet kunt u sturen aan bloemengroet. Graag jong en oud, vreugde en verdriet, of andere bijzonderheden. U kunt eventueel ook bellen en een bericht inspreken op de volgende nummers: Jannie van Beest 06- 30 25 41 98 of Chantal van Lieshout 030-69 59 931 (de voicemail wordt aangenomen met de familienaam Wagenaar).  

Sluitingstijd kopij

De sluitingstijd voor kopij voor de website en de Nieuwsbrief is op donderdagavond 20:00 uur.

Stuur uw berichten aan publiciteit@pknzeistwest.nl.

