Protestantse Wijkgemeente PKN Zeist-West

Nieuwsbrief 750- 20 april 2025

Vieringen

Zaterdag 19 april 20.30 uur

Op stille zaterdag kijken we  vol verwondering naar de toekomst. De maaltijd van de stille zaterdag wijst ons de weg uit gebrokenheid naar heelheid, uit de duisternis naar het Licht. Dát mogen we steeds opnieuw vieren. 

Voor meer informatie verwijs ik u naar de website. 

Zondag 20 april

Bij de dienst

Na een hele bijzondere Veertigdagentijd rond de Tuin waar het leven wint, vieren we zondag het Paasfeest: het leven wint! Het graf breekt open, de Levende staat op en roept ons bij onze naam. 

De vreugde breekt uit in de bloemschikking, in de muziek die Arie en Jan laten horen, in de liederen die we zingen. Zo staat de paasmorgen in het teken van het leven dat aanbreekt - voorgoed. 

Voorganger is ds Tineke Dronkert. 

Bedankt

De Veertigdagentijd is een periode geweest waarin heel veel mensen hebben meegedacht en hun inspiratie hebben laten stromen. Ik denk (onder andere) aan de kinderkerk, de commissie Kunst&Kerk, de liturgische bloemschikkers, de diakenen (3 Tafelvieringen in korte tijd vraagt veel aandacht!), de musici, de werkgroep vieringen, de medewerkers van streamer+beamer+geluid; de commissie communicatie, de kosters, lectoren, de paaskaars-makers, ...  Een lijst met al die mensen zou de halve nieuwsbrief in beslag nemen! 

Ik ervaar het als een groot voorrecht om in de Paasmorgendienst de Veertigdagentijd af te sluiten dankzij al deze bijzondere waardevolle mensen. 

Uit de grond van mijn hart wil ik jullie hiermee in het zonnetje zetten: dank je wel! 

Tineke Dronkert

Bij het schilderij Pasen

In de kerkzaal hangt voor de tijd van Pasen tot Pinksteren een golvend landschap met wegen en velden in vele kleuren groen en geel. Wit licht speelt er overheen. Het is een open land, dat uitnodigt om op weg te gaan.

De oorspronkelijke titel luidde: Vroeg in de morgen, naar het eerste couplet van een pelgimslied van Andries Govaart (in: De weg die je goeddoet, lied 271). Vroeg in de morgen, in de stilte van de dag, terwijl dauw nog over het land hangt, gaat een groepje pelgrims op reis. Ze zoeken de ruimte van het land, de wijdte van de tijd. Vol verlangen gaan ze op weg, niet wetend wat hun wacht.

Vroeg in de morgen – op dat tijdstip gaan ook de vrouwen rond Jezus van Nazareth op weg om hun gestorven Heer te verzorgen. Vol verdriet denken zij te weten wat hun wacht, maar dat pakt heel anders uit. Het graf is leeg, hun geliefde meester is niet dood, maar leeft! Vol verwondering keren de vrouwen terug naar de anderen. Er wacht hun een heel nieuwe weg om te gaan als volgelingen van hun geliefde meester.

Daar ligt het land. Het nodigt ons uit om vandaag onze eigen wegen te gaan, in het voetspoor van velen die ons voorgingen. Ga met God en Hij zal met je zijn.

Corja Bekius

Kinderkerk

Op deze zondag horen we in de kinderkerk over Maria die bij het lege graf van Jezus komt. Ze denkt dat ze daar de tuinman ziet. Wanneer Hij haar naam noemt ontdekt ze dat het Jezus is – Hij is opgestaan uit de dood.

Coby

Paaskaars

Net als vorig jaar is ook dit jaar de paaskaars en de gedachteniskaars beschilderd door gemeenteleden. Dit jaar vormden Anke de Jong, Dicky Berg en Corja Menken de creatieve groep. Waar we meestal beginnen met brainstormen over een mogelijk thema voor de afbeelding  waren Corja en ik er bij de voorbereiding dit jaar al snel uit, we wilden graag aansluiten bij het nieuwe kruis dat ontworpen is door Marleen B. Berg.

Maar hoe breng je een kruis aan op een ronde kaars, hoe hoog mag de afbeelding maximaal zijn en hoe krijg je een mooie koperuitstraling? Zoals altijd kost de voorbereiding het meeste werk om de juiste verhoudingen en uitstraling te krijgen.

Na wat uitproberen hebben we de kruisdelen uitgesneden uit plakken was waar we vervolgens vloeibare was op aanbrachten met een paletmes in een mengsel van brons en goudverf en donkerpaars. Er zijn verschillende lagen op aangebracht om de koperkleurige uitstraling te krijgen.

Toen alle onderdelen klaar en droog waren brak het spannendste moment aan, nl. alles aanbrengen op de kaars. De kruisdelen en de cijfers zijn kwetsbaar en breken snel dus alles moest zoveel mogelijk direct op de goede plek op de juiste hoogte aangebracht worden. Dat was nog best een klus maar uiteindelijk is het gelukt.

Anke de Jong-Koelé

Werk mee aan 'De Tuin'

Het laatste paneel: de tuin

Vroeg in de morgen gaat Maria van Magdala naar het graf om het lichaam van Jezus te verzorgen en te rouwen om zijn dood. Tot haar ontsteltenis is het graf leeg. Terwijl ze zoekend om zich heen kijkt ziet ze iemand staan. Ze denkt dat hij de tuinman is en vraagt of hij weet waar het lichaam van Jezus naartoe is gebracht. De man noemt haar bij haar naam en dan ziet ze dat het Jezus zelf is, de opgestane Heer. (Johannes 20, 1 - 18).

We begonnen onze route in de tuin van het paradijs en eindigen in de graftuin, waar het leven wint van de dood. 

Doet u weer mee met een eigen bijdrage voor deze tuin? Met bloemen, bomen, rotsen, water - een levend landschap moet het worden, waar ieder mens een plekje kan vinden. Het leven wint! En wij mogen daar deel van uitmaken.

Collecten

1e collecte (rode collectezak): Diaconie

2e collecte (groene collectezak): Wijkgemeente Zeist-West

3e collecte (groene collectezak): Paascollecte

Behalve in de kerkzaal kunt u uw bijdrage uiteraard ook digitaal overmaken.

U kunt daarvoor gebruik maken van de QR-code of de Zeist-West app. Tik op de knop Geven onderaan het scherm. Meer informatie over hoe u geld kunt overmaken vindt u op de website.

Activiteiten

Agenda

· Zaterdag 19 april, 15.00 uur, Witte Kerkje (Huis ter Heide), Stabat Mater van Pergolesi, door ensemble Deux et Quatre

· Stille Zaterdag, 19 april, 20.30 uur, KC, Thema ‘Uit de diepten’, voorganger ds. Tineke Dronkert

· Paaszondag, 20 april, 9.00-9.30 uur, Rond 1, Interkerkelijke Paasjubel

· Paaszondag, 20 april, 10.00 uur, KC, voorganger ds. Tineke Dronkert

· Expositie "Geraakt" 20 april 11.00 - 12.00 uur Noorderlichtkerk, Bergweg 92b

· Extra wake 20 april 16.00 uur Richelleweg 13 Soesterberg

· Dinsdag 22 april voorjaarskledingactie 14.00 - 17.00 uur en 19.00 - 21.00 uur Bergweg 26

· Vrijdag Symposium "Geraakt"- de kunst van het bewogen worden. 13.30 uur  Noorderlichtgemeente, Bergweg 92b

· Zondag 27 april 10.00 uur KC voorganger ds J.C.Minnema

· Zondag 27 april 14.30 uur afscheidsviering ds Roel Bosch Noorderlichtgemeente, Bergweg 92b

Kijk ook op de agenda van de kerkapp Zeist-West voor meer activiteiten.

Paasfeest vieren in de buitenlucht

Zondag 20 april a.s., Eerste Paasdag, organiseert het Leger des Heils van 09.00-09.30 uur weer een Interkerkelijke Paasjubel voor het Gemeentehuis van Zeist, aan het Rond 1.

Het geheel heeft een oecumenisch karakter, waarbij iedereen kan mee zingen met medewerking van het muziekkorps van Zeist o.l.v. Ron Mostaard. Kom en beleef deze gebeurtenis van de opstanding met ons mee! U bent van harte welkom.

Extra wake

Extra Wake op Pasen voor Nimota, Kowil en Dupe

Zondag 20 april 16:00-17:30

Tot onze verbijstering zijn moeder Dupe en haar kinderen Nimota en Kowil, opnieuw

gearresteerd en dreigen uitgezet te worden naar Nigeria. Nimota en Kowil, zijn al

meer dan acht jaar in Nederland, en het feit dat zij geworteld zijn zou al

zwaarwegend genoeg moeten zijn om ze verblijfsrecht te geven. Daarnaast is

moeder afhankelijk van medicijnen die in Nigeria voor haar niet bereikbaar zijn. Toch

negeert de IND dit feit in haar besluit met de formalistische reden, dat er een

apotheek is, die deze medicijnen aanbiedt op 800 kilometer afstand van de plaats

waar de familie naartoe moet.

Wij demonstreren omdat deze dreigende uitzetting onomkeerbare schade zal

veroorzaken en wij roepen Nederland op haar verantwoordelijkheid voor de levens

van dit gezin te nemen. Daarom nodigen we u uit voor een wake op zondag 20 april

om 16:00 voor het detentiecentrum Zeist (Richelleweg 13, 3769 AZ Soesterberg). Na

een korte bijeenkomst voor de poort zullen we om het complex heenlopen. Dit is een

stevige wandeling door het bos, doe passende schoenen aan.

Kom ook, Neem mensen mee, Neem bloemen mee. Zondag 20 april , om 16.00 uur

Detentiecentrum Zeist, Richelleweg 13, Soesterberg, vanuit Soest aan de overkant van de A 28. Vanaf Zeist afslag Soesterberg. Bus 56 A’foort – Zeist

Kerkasiel Kampen

Op donderdag 1 mei a.s gaan we  van 12-14 uur invulling geven aan het kerkasiel in Kampen.

We zijn nu met 10 personen, maar meer mensen zijn altijd welkom om mee te gaan. Graag aanmelden bij Jeannette van Andel, tel. 030 6955221, email: je.andel@wxs.nl Ook in verband met vervoer.

Na afloop zullen we verslag doen van onze ervaringen.

Kaartje sturen

Wat we allemaal kunnen doen is een leuke kaart naar hen sturen om hen een beetje op te vrolijken. 

Stuur je kaart naar:

Familie Babayants

Lelystraat 49

8265 BB KAMPEN

Zullen we samen zorgen dat zij blij verrast zijn door de vele kaarten?

Het lijkt mij leuker als ze veel kaarten krijgen ipv één met veel namen.

Jeannette van Andel

Afscheid Roel Bosch

Geraakt! De kunst van bewogen worden - expositie en symposium in de NoorderLichtkerk

Geraakt worden: door iets kleins, iets moois. Door een tekst, door muziek of een kunstwerk. Hoe gebeurt dat, hoe hou je dat vast, hoe neem je dat mee.  

Naar aanleiding van het afscheid van ds. Roel Bosch en Marleen B. Berg zijn er twee activiteiten rondom het thema ‘Geraakt – de kunst van bewogen worden’.

Tot en met 27 april is er een expositie met werk van heel diverse kunstenaars die in woord en beeld, tweedimensionaal en driedimensionaal, in allerlei verschillende technieken en materialen zich geraakt tonen - waardoor u op uw beurt zich weer kunt laten raken. Met namen die u kunt kennen uit Zeist maar ook van verder uit het land: Annemarie van Ulden, Corry Baauw, Diet Groothuis, Eelkje Christine Bosch, Evelyn Noltus, Henriette Horlings, Kor Bosch, Margreet Scholten, Marijke Jager, Marleen B. Berg en Roel Bosch.

Op vrijdagmiddag 25 april is het symposium, een inspiratiemiddag met plenaire delen en workshops rondom muziek, zang, poëzie, theologie en natuur. Het programma duurt van 13.30-16.30 (inloop vanaf 13.00 uur). Bekijk de workshops, meer informatie en aanmelden via: www.noorderlichtgemeente.nl/symposium

U bent van harte welkom!

De afscheidsdienst van ds. Roel Bosch is op zondagmiddag 27 april om 14.30 uur in de NoorderLichtkerk (Bergweg 92b).

Oecumenische agenda

In verschillende kerken in Zeist zijn er veel activiteiten, lezingen, concerten, workshops etc. Die zijn te vinden in de agenda van de Raad van Kerken Zeist: https://www.raadvankerkenzeist.nl/actueel/agenda/

De moeite waard om eens te kijken of er bijeenkomsten zijn die je wilt bijwonen of waaraan je wilt meedoen.

Je kunt zelf ook alle activiteiten, die voor een breder publiek toegankelijk zijn dan alleen de eigen wijk, aanmelden bij:  agenda@raadvankerkenzeist.nl.

De informatie komt dan op de website van de Raad van Kerken.

Jeannette van Andel 

je.andel@wxs.nl

Goed om te weten

Gezondheid wijkpredikant

Zoals we u eerder hebben laten weten, heeft onze wijkpredikant ds. Tineke Dronkert wat gas moeten terugnemen vanwege haar schildklierproblemen. Helaas verloopt haar herstel minder voorspoedig dan gehoopt. Om die reden zal ze in overleg met de bedrijfsarts tot en met juli haar werktijd nog verder terugbrengen tot 16 uur per week. Dat betekent dat in die periode voor uitvaarten een beroep gedaan zal worden op anderen en het pastorale team zo veel mogelijk de pastorale taken op zich neemt. Het goede nieuws is dat de behandeling aanslaat en haar gezondheid langzaam maar zeker vooruitgaat, maar Tineke meer rust nodig heeft om weer volledig te herstellen.

We wensen Tineke veel sterkte en zullen er vanzelfsprekend alles aan doen dat wie daar behoefte aan heeft, een beroep kan blijven doen op pastorale steun.

De wijkkerkenraad

Vrijwilligers gezocht

Onze gezellige, goed lopende kringloopwinkel, zoekt enthousiaste vrijwilligers, o.a. voor de innamebalie.

Wilt u ook een halve dag werken voor "het goede doel"?

Neem contact op met Adriaan Slootweg (06-51579040) of mail: info@hetgoededoelzeist.nl 

De opbrengst van onze winkel gaat geheel naar drie goede doelen:

Stichting Woord en Daad: www.woordendaad.nl

Stichting Bridging Nations: www.bridging-nations.org

Stichting de Bron: www.wijkgemeentedebron.nl

Voorjaarskledingactie

Voorjaarskledingactie KOEH

Sta je ook regelmatig met kleding in je handen die je al jaren niet meer draagt? Wij hebben er een goede bestemming voor. Door je kleding naar een inzamelpunt van Kom over en Help te brengen help je heel concreet kinderen uit arme gezinnen in Oost-Europa.

 Dinsdag 22 april

U kunt kleding, kostuums en schoenen inleveren.

Ook beddengoed, lakens, dekens en mutsen, petten en sjaals zijn nodig!

Inlevertijden zijn 14.00 – 17.00 uur en ’s avonds van 19.00 - 21.00 uur in de hal van de Rehobothkerk

Adres is bergweg 26 in Zeist

Wees welkom!

Wake voor vrede en recht

De Doopsgezinde Gemeente Zeist organiseert in navolging van de Geertekerk in Utrecht een wake voor vrede en recht.

In de wake laten we uit drie oorlogsgebieden een stem klinken, we steken kaarsen aan, bidden en zingen over vrede en recht voor allen wereldwijd.

Zo trachten we met elkaar tegen alle onrust in een hoopvol geluid te laten klinken.

Data: elke derde zondag van de maand: 18 mei, 15 juni, 20 juli (daarna een zomerstop), 21 september, 19 oktober, 16 november en 21 december (onder voorbehoud ivm kerst).

De wakes starten elke keer om 19.00 uur, zaal is open vanaf 18.45 u.

Toegang is vrij, vrijwillige bijdrage is welkom.

Plaats: Doopsgezinde Kerk, Pauw van Wieldrechtlaan 29a in Zeist

Vacature jeugdwerker

De Centrale Protestantse Jeugdraad van de Protestantse gemeente Zeist is op zoek naar een:

Kerkelijk jeugdwerker (~16 uur per week) voor een jaar met uitzicht op meerjarig dienstverband

Ons verlangen voor het jeugdwerk van de Protestantse gemeente Zeist is dat elk kind en iedere jongere zich geliefd weet door God en de kerk. Dat de kerk een plek is waar de jeugd geloof ervaart en groeit in persoonlijk geloof. Dat de kerk ook een plek is van samenzijn en contacten opdoen, een vertrouwde plek voor nu én later. Deel jij dat verlangen met ons en wil jij vanuit het jeugdwerk meewerken aan een toekomstgerichte kerk? Lees dan snel verder op https://www.pgzeist.nl/vacature/

Inzage jaarrekening CvK

Met dank aan de wijkkerkrentmeesters, het Kerkelijk Bureau en het College van Kerkrentmeesters heeft de Algemene Kerkenraad de jaarrekening 2024 van het CvK voorlopig goedgekeurd. Van 05 t/m 12 mei 2025 ligt de jaarrekening ter inzage op het Kerkelijk Bureau (zowel digitaal als schriftelijk). Op de woensdag en donderdag tussen 9:00 en 12:00 uur kunt u zonder afspraak binnenlopen, voor de overige dagen graag op afspraak. U hebt de gelegenheid om op de jaarrekening te reageren; uw eventuele reactie kan gestuurd worden aan scriba@pgzeist.nl. Het adres en de openingstijden van het kerkelijk bureau vindt u op www.pgzeist.nl/contact.

Daarna zal de Algemene Kerkenraad een definitief besluit nemen over de jaarrekening.

Omzien naar elkaar

Gun gezinnen onder de armoedegrens ook een vakantie

In 2022 is de IZB dit nieuwe initiatief gestart: Pop-upcampings voor gezinnen die het financieel zwaar hebben en niet met elkaar op vakantie kunnen. De gezinnen die we vorig jaar hebben ontvangen hebben dit initiatief zeer gewaardeerd. Ze zijn echt tot rust gekomen en hebben een hele leuke en ontspannen week gehad. Ook kon op een praktische en toegankelijke manier iets van het evangelie gedeeld worden. Daar zijn we dankbaar voor. Daarom gaat de IZB hier graag mee door.

Kent u gezinnen die graag op vakantie willen maar dit niet kunnen betalen omdat ze van een minimuminkomen moeten rondkomen? Breng hen dan van dit initiatief op de hoogte zodat zij ook op vakantie kunnen! Om zoveel mogelijk gezinnen de gelegenheid te geven voor een vakantie op een pop-upcamping, kan een gezin zich eenmaal per 3 jaar inschrijven.

Op de website van IZB is een pagina ingericht met meer info en directe aanmeldmogelijkheid.

Contactgegevens voor het pastoraat

Wanneer u in het geval van een crisis een beroep wilt doen op de predikant, dan kunt u daarvoor contact opnemen met de ouderling voor het pastoraat Wim Blom (06-49836194). Hij zal dan het verdere contact regelen.

In alle andere gevallen kunnen gemeenteleden van 80 jaar en ouder contact opnemen met de u bekende contactpersoon. Indien die niet bekend is, dan via Corrie de Koning (06-17603003) of Janneke Keijmel (030-6953161). En leden jonger dan 80 jaar kunnen contact opnemen met de u bekende contactpersoon of met Kees Manintveld (06-15097230).

Bloemen

De bloemen uit de dienst van 13 april zijn naar mevr. Hartman gebracht.

Wij wensen haar veel sterkte toe.

Nieuwe adressen

Adressen vanuit de gemeente voor de zondagse bloemengroet kunt u sturen aan bloemengroet. Graag jong en oud, vreugde en verdriet, of andere bijzonderheden. U kunt eventueel ook bellen en een bericht inspreken op de volgende nummers: Jannie van Beest 06- 30 25 41 98 of Chantal van Lieshout 030-69 59 931 (de voicemail wordt aangenomen met de familienaam Wagenaar).  

Sluitingstijd kopij

De sluitingstijd voor kopij voor de website en de Nieuwsbrief is op donderdagavond 20:00 uur.

Stuur uw berichten aan publiciteit@pknzeistwest.nl.

