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Vieringen

Zondag 15 juni

Er is geen viering in het KC in verband met Kerkendag op het Zusterplein.

Zie daarvoor hieronder.

Kinderkerk

Komende zondag is het Kerkendag.

Voor de kinderen is er een eigen kerkdienst met een bijzonder verhaal over een boom die bang was voor een roodborstje. Voor wie niet naar de kerkdienst kan, of liever niet gaat omdat hooikoorts en in het gras zitten niet goed samengaat, komt er in de app materiaal over lef hebben.

Coby

Kerkendag zondag 15 juni

Oecumenische viering

Op zondag Trinitatis, de zondag na Pinksteren vindt weer de Zeister Kerkendag plaats. We komen samen op het Zusterplein, gewoon op het grasveld in de openlucht, tenminste als het weer dat toelaat.

De viering begint om 10 uur.

 De volgende kerken sluiten op deze zondag aan om samen te vieren: Parochie Heilige Familie, de PKN wijkgemeenten NoorderLicht, Oosterkerk, Zeist-West en de Bron, de Nederlands Gereformeerde Kerk, de Doopsgezinde Gemeente Zeist, de Gemeente van Apostolische Christenen en de Evangelische Broedergemeente. Mensen uit andere kerken of van buiten de kerk zijn van harte welkom om mee te vieren.

De viering wordt uitgezonden door Slotstad Radio.

U kunt via de computer meeluisteren via Slotstad Radio Live

U kunt Slotstad Radio ook ontvangen via de ether op 107.0 FM. Of via de digitale radiokanalen 1167 (KPN) en 2156 (Odido), (1)920 (Ziggo). 

In dit jaar is ons thema: ‘Het lef om lief te hebben?’ - De bijbel vertelt van mensen die dit lef hadden. Ze komen voor zichzelf op en worden zo in staat gesteld om ook voor anderen op te komen. Ze vragen om heling en zegen en kunnen deze gaven dan ook met gulle handen doorgeven. Over deze mensen willen we in de dienst vertellen en zingen.

Voor de kinderen is er een eigen kerkdienst met een bijzonder verhaal over een boom die bang was voor een roodborstje. Waarom? Dat hoor je dan.

Voorgangers in deze viering zijn ds. Stefan Bernhard (Evangelische Broedergemeente), Jacqueline Huige (Parochie Heilige Familie), ds. Henk Jansen (Oosterkerk) en ds. Maaike de Jong (Doopsgezinde Gemeente Zeist).

De muzikale begeleiding wordt verzorgd door Niels Fischer.

Er is een koor vanuit verschillende deelnemende kerken onder leiding van Jasper Witteveen en het blazerskoor van de Broedergemeente speelt.

In de viering wordt één collecte gehouden voor ‘Start Kansrijk’, zie: https://samen-oplopen.nl/start-kansrijk/ . U kunt ook bijdragen via: Bank NL73 RABO 01 62 19 67 09 tnv Raad van Kerken Zeist ovv collecte Kerkendag 2025

Na afloop van de viering is er koffie en thee en er is gelegenheid een aantal stands met informatie van maatschappelijke en diaconale organisaties te bezoeken en zo de veelvormigheid van kerkelijk leven in Zeist te ontdekken.

Iedereen die mee wil vieren is van harte welkom

Uitzendingen

De viering van Kerkendag wordt uitgezonden door Slotstad Radio.

U kunt via de computer meeluisteren via Slotstad Radio Live

U kunt Slotstad Radio ook ontvangen via de ether op 107.0 FM. Of via de digitale radiokanalen 1167 (KPN) en 2156 (Odido), (1)920 (Ziggo). 

Activiteiten

ZWO Informatieavond over Klimaatadaptatie - thema WATER

We nodigen u en jullie van harte uit voor een informatieavond op 16 juni a.s. over Klimaat-adaptatie vanuit ons ZWO Thema ‘Klimaat en Duurzaamheid’. Op die avond worden we door de gemeente Zeist en het Hoogheemraadschap geïnformeerd over hun werk, wat er voor zorgt dat wij gespaard blijven van overstromingen, grote wateroverlast of drinkwatertekort. Daarbij worden we ook aangespoord om daar zelf aan bij te dragen.

Als ZWO commissie PKN Zeist-West volgen we onder het Thema Klimaat en Duurzaamheid een 2-sporen beleid: er is afwisselend aandacht voor ons ‘ver weg’ project “Beter bestand tegen Klimaatverandering in Bangladesh, en voor duurzaamheid- of klimaatactiviteiten ‘dicht bij huis’. Met die ‘dicht bij huis ’-activiteiten willen we het bewustzijn vergroten van ons eigen (consumptie)gedrag en stimuleren we dat we zelf verantwoord omgaan met voedsel, water, energie, schone lucht en grondstoffen.  

Programma van de informatieavond

Het klimaat verandert snel; we ondervinden dat ook hier lange periodes met hevige regenval kunnen leiden tot wateroverlast of overstromingen. Maar we zien ook dat er steeds langere periodes met weinig of geen neerslag voorkomen, leidend tot droogte en bedreiging van natuur, landbouwopbrengst en van drinkwatervoorraden

Vanuit de gemeente Zeist vertelt klimaatadviseur Pascal Weidema over de verschillende gemeentelijke projecten waarmee enerzijds wateroverlast wordt voorkomen en anderzijds het infiltreren van regenwater in de bodem wordt verbeterd. Ook geeft hij, ter stimulans, een toelichting hoe we als inwoners van Zeist daaraan kunnen bijdragen.  

In het tweede deel van de avond neemt Els Otterman, loco-Dijkgraaf van Hoogheemraadschap De Stichtse Rijnlanden, ons mee in het werk dat het Hoogheemraadschap uitvoert in het kader van water beheer en waterveiligheid: wat wordt er allemaal door hen gedaan om ons te beschermen tegen overstromingen en tegen te natte voeten.

Na afloop van de toelichtingen is er natuurlijk ruimte voor vragen en hopen we op een levendige discussie. Aan het eind van de avond staat er natuurlijk een drankje klaar.

Datum, Tijd en Locatie

De avond is op maandagavond 16 juni a.s. van 20.00 tot 22.00 uur in het Kerkelijk Centrum Zeist-West.

Ook belangstellenden uit andere wijkgemeenten zijn van harte welkom!

Aanmelden

Vanwege de logistiek is opgeven van tevoren gewenst. Dit kan tot uiterlijk 12 juni. Opgave kan per mail of telefonisch bij:

Jeanette Blom: 06 17569245 ; wenjblom@gmail.com

Tjallie vd Kooi:  06 13625161; tiivanderkooi@casema.nl

Erik Simmelink: 06 46847218; hjsimmelink@ziggo.nl

We hopen op een enthousiaste opkomst!   

Bijeenkomst slavernijverleden

Verhalen delen en stilstaan bij onze gezamenlijke geschiedenis van het slavernijverleden.

Programma vrijdag 27 juni 2025 19.30 - 21.30 uur.

Locatie: Gemeentehuis Zeist, Het Rond 1

Opening - Brenda Emmen-Hassell

Zang - Lynn Neslo

Burgemeester Joyce Langenacker

Spokenword - Rayla Heuijmans

Introductie - Janet Roden burg (moderator)

Lezing keynote spreker - Linda Nooitmeer

Gesprek met aanwezigen

Afsluiting - Brenda Emmen-Hassell

Muziek - Ronald Snijders

Iedereen is welkom.

Wel vragen we om u van tevoren aan te melden, zodat we rekening kunnen houden met het aantal deelnemers.

Het aanmeldformulier vindt u op www.zeist.nl/slavernijverleden

Agenda

· Zondag 15 juni: 10.00 uur, Zusterplein, Oecumenische viering

· Zondag 15 juni: 19.00 – 19.30 uur, Pauw v. Wieldrechtlaan: Wake voor vrede en recht.

· Maandag 16 juni: 20.00 – 22.00 uur, KC, ZWO-informatieavond over Klimaatadaptatie: Thema WATER.

· Zondag 22 juni: 10.00 uur, KC, Zondagse viering. Voorganger: Ds. R. Zandstra (Den Dolder)

Kijk ook op de agenda van de kerkapp Zeist-West voor meer activiteiten.

Goed om te weten

Afwezigheid predikant

In verband met vakantie ben ik van 14 tm 28 juni afwezig. Voor pastorale zaken kunt u contact opnemen met Wim Blom of met uw eigen contactpersoon. 

Uit de kerkenraad

Een aantal punten uit de kerkenraad van 28 mei.

· De kerkenraad houdt de vinger aan de pols door iedere vergadering te spreken met een werkgroep in onze wijkgemeente. Deze keer was de werkgroep pastoraat te gast om te vertellen over hun werkzaamheden, ervaringen en visie op de toekomst.

· Veel tijd en energie wordt gestopt in de contacten met de 80-plussers. Mensen die vaak niet meer in staat zijn om wekelijks naar de kerk te komen. De Bezoekgroep Ouderen (BOZ) functioneert nog steeds goed. Een belangrijke vraag is hoe dit over vijf jaar zal zijn.

· Maar er is ook aandacht voor anderen; pastoraat moet nog meer een integraal onderdeel zijn van de gemeente. In de praktijk blijkt dat min of meer al te bestaan op een heel natuurlijke manier. Het gaat vooral om contact met elkaar hebben en kijken waar een kern zit die je kunt uitbouwen. Ideeën daarvoor worden ontwikkeld.

· Formeel worden de begroting van de Wijkraad van Kerkrentmeesters 2026 en de begroting Diaconie 2026 vastgesteld.

· De kerkrentmeesters stellen voor een aantal zonnepanelen op het dak van het KC te laten plaatsen. Het CvK heeft er geen bezwaar tegen wanneer we die bekostigen uit onze reserve. De KR gaat daarmee akkoord omdat daarmee een eindelijk oude wens wordt verwezenlijkt.

· Eind van dit jaar stoppen een aantal mensen met hun taak. We zijn met name op zoek naar nieuwe diakenen en een nieuwe scriba.

Expositie wandkleden van Emmy Ganzevoort in de Ontmoetingsruimte

In de Ontmoetingsruimte hangt van begin mei tot september een serie prachtige, kleurrijke wandkleden van ons onlangs overleden gemeentelid Emma Ganzevoort. De grotere kleden gaf zij titels mee, de kleinere zijn zonder titel. Maar met of zonder titel, achter elk kleed gaat een heel verhaal schuil.

Vakantie Kerkelijk Bureau

Het Kerkelijk Bureau is van 10 t/m 24 juni 2025 gesloten wegens vakantie.

Contactgegevens voor het pastoraat

Wanneer u in het geval van een crisis een beroep wilt doen op de predikant, dan kunt u daarvoor contact opnemen met de ouderling voor het pastoraat Wim Blom (06-49836194). Hij zal dan het verdere contact regelen.

In alle andere gevallen kunnen gemeenteleden van 80 jaar en ouder contact opnemen met de u bekende contactpersoon. Indien die niet bekend is, dan via Corrie de Koning (06-17603003) of Janneke Keijmel (030-6953161). En leden jonger dan 80 jaar kunnen contact opnemen met de u bekende contactpersoon of met Kees Manintveld (06-15097230).

Omzien naar elkaar

Geslaagd!

Vanaf deze plek willen we iedereen die de afgelopen week de vlag mocht uithangen van harte feliciteren! We wensen jullie veel succes met vervolgopleiding of baan. 

En voor wie nog hard werken moet voor herkansing: succes en moed gewenst.

Kerkasiel Kampen

Ellen de Boom, Jaap Bouwman en ondergetekende hebben het plan opgevat om nog een keer 2 uur kerkasiel in Kampen in te vullen.

De datum is: dinsdag 1 juli van 12-14 uur.

Ik sprak onlangs Herman Stomphorst, die coördinator is van het kerkasiel en ook nauw betrokken is bij de extra wakes bij kamp Zeist.

Hij vertelde mij dat de vrijwilligers van het kerkasiel en het gezin Babayants de moed er nog steeds inhouden en dat ze van plan zijn het nog lang vol te houden.

Maar we hopen natuurlijk met hen dat deze situatie een keer stopt en dat zij in vrijheid verder kunnen leven.

Mensen die op 1 juli mee willen kunnen zich bij mij aanmelden.

We hebben nu enige ervaring met de invulling en het vervoer.

Jeannette van Andel, email: je.andel@wxs.nl   tel. 030 6955221

Bloemen

De bloemen van zondag 8 juni zijn met onze groet en felicitaties gegaan naar Mw Emmy Meischke. Ze werd afgelopen week 96 jaar.

Nieuwe adressen

Adressen vanuit de gemeente voor de zondagse bloemengroet kunt u sturen aan bloemengroet. Graag jong en oud, vreugde en verdriet, of andere bijzonderheden. U kunt eventueel ook bellen en een bericht inspreken op de volgende nummers: Jannie van Beest 06- 30 25 41 98 of Chantal van Lieshout 030-69 59 931 (de voicemail wordt aangenomen met de familienaam Wagenaar).  

Sluitingstijd kopij

De sluitingstijd voor kopij voor de website en de Nieuwsbrief is op donderdagavond 20:00 uur. Stuur uw berichten aan publiciteit@pknzeistwest.nl.

