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Bericht van overlijden

Op 29 juni is op 86-jarige leeftijd overleden

Peter Dick Witteveen

Peter is overgebracht naar

uitvaartcentrum Den en Rust in Bilthoven.

Bezoek graag in overleg.

Wij nodigen u uit om met ons afscheid te nemen

op dinsdag 8 juli om 10:00 uur in

de aula van begraafplaats Zeister Bosrust,

Woudenbergseweg 46 te Zeist.

Na de dienst begeleiden wij Peter naar zijn laatste rustplaats

bij Henny op de naastgelegen begraafplaats.

Aansluitend ontmoeten wij u graag in

het Grand Café op de begraafplaats,

waar ook gelegenheid is tot condoleren.

Vieringen

Zondag 6 juli

Bij de dienst

Op zondag 6 juli is ds. Tineke Dronkert onze voorganger. 

Normaliter schrijf ik vroeg in de week mijn overweging, het schaafwerk komt aan het einde. Maar nu heb ik het gevoel dat ik opnieuw kan beginnen na de gebeurtenissen in de politiek! 

Geen idee wat het wordt, zondag - welke vorm en welke woorden ... 

Maar in elk geval klinken deze week in mijn hoofd en hart voortdurend de woorden van psalm 66 over het toetsen en louteren waarmee het kwaad uiteindelijk geen plaats meer zal hebben in ons leven, in deze wereld. En tot die tijd .... 

Kinderkerk

Jezus vroeg 72 leerlingen om alvast naar iedere stad te gaan waar Jezus van plan was heen te gaan.

Hij zei: “Ga de mensen vertellen over het Koninkrijk van God, over liefde en vergeven en eerlijk zijn. En maak de zieken gezond”. En Hij vertelde dat ze op hun reis niet veel mee mochten nemen.

Geen stok, geen brood, geen geld, geen extra kleren.

Jezus zei dat ze konden vertrouwen op God, zijn Vader. Maar bedoelde Hij dan dat ze met een lege rugzak op pad moesten gaan? Of was de rugzak met iets anders gevuld? Wat zou dat dan kunnen zijn? In de kinderkerk hebben we het hier over.

Hennie

 Collecten

1e collecte (rode collectezak): Diaconie

2e collecte (groene collectezak): Wijkgemeente ZW

3e collecte (groene collectezak): Onderhoud KC

Behalve in de kerkzaal kunt u uw bijdrage uiteraard ook digitaal overmaken.

U kunt daarvoor gebruik maken van de QR-code of de Zeist-West app. Tik op de knop Geven onderaan het scherm. Meer informatie over hoe u geld kunt overmaken vindt u op de website.

Activiteiten

Zomeractiviteiten voor 80+

We hebben voor deze zomer weer twee activiteiten georganiseerd voor gemeenteleden van 80 jaar en ouder en hun eventuele partners.

De activiteiten vinden plaats op woensdag 9 juli en 20 augustus in het Kerkelijk Centrum en zijn van 15.00 – ca. 18.30 uur.

We hebben goed nieuws over het programma van de zomeractiviteiten voor gemeenteleden van 80 jaar en ouder. Fred Wentzel, die zijn spreekbeurt op 9 juli door omstandigheden heeft moeten afzeggen, komt nu alsnog op 20 augustus spreken over historisch Zeist. Het dan geplande programma van Natuurmonumenten over de "Kaapse Bossen van historie tot nu", kon worden verplaatst naar 9 juli.

Na de activiteiten is er een gezamenlijk diner.

Alle gemeenteleden die daarvoor in aanmerking komen hebben een uitnodiging ontvangen, met een aanmeldingsformulier.

Voor 9 juli kon u zich aanmelden t/m 29 juni, voor 20 augustus kunt u zich aanmelden t/m 10 augustus.

Inschrijven kunt u door het formulier van de uitnodiging in te vullen,

- dat formulier in de bloemendoos te doen (staat op het tafeltje bij de ingang van de grote kerkzaal in het Kerkelijk Centrum) of

- de gevraagde gegevens mailen naar diaconie@pknzeistwest.nl of

- doorgeven aan Corrie de Koning: 06 17 60 30 03 of Wim Blom: 06 49 83 61 94

NB: in het aanmeldingsformulier staat de datum woensdag 21 augustus genoemd, dat moet uiteraard woensdag 20 augustus zijn.

Agenda

· Zaterdag 5 juli: Noorderlichtkerk 14.00-15.00 uur: Boekpresentatie van Ds. Fia Oomen

· Zondag 6 juli: KC. 10.00 uur: Zondagse viering: Afsluiting van het seizoen. Voorganger: Ds. Tineke Dronkert

· Zondag 6 juli: Detentiecentrum Soesterberg 16.30 uur Maandelijkse wake

· Woensdag 9 juli KC. 15.00–18.30 uur Zomeractiviteit voor 80+ers

· Vrijdag 11 juli: Wijkinloophuis Zeist-West 10.00–12.00 uur Zingevingsbijeenkomst. Thema: Beweging

· Zondag 13 juli: KC. 10.00 uur: Zondagse Viering Voorganger: Dhr. J. van Kleeff (Elst)

Kijk ook op de agenda van de kerkapp Zeist-West voor meer activiteiten.

Goed om te weten

Klokgelui op donderdag 3 juli

Op donderdag 3 juli om 12 uur werden in het hele land de kerkklokken geluid, als protest tegen de nieuwe asielwetten waarover die dag in de Tweedekamer gestemd zou worden. Met name het strafbaar stellen van illegalen en hulpverleners aan illegalen.

Dit voorstel, deel uitmakend van de nieuwe Asielnoodmaatregelenwet, druist op alle fronten in tegen het bijbels appèl dat er één is van naastenliefde en solidariteit, juist ook met de vreemdeling in ons midden.

Daarom luidden ook wij de klokken.

Tradities - uw verhaal?

Familietradities zorgen voor verbinding, warmte en herinneringen die generaties lang meegaan. Ze kunnen variëren van eenvoudige gewoonten tot jaarlijkse vakantietradities. Bestaat er in uw familie of vriendenkring een bijzondere traditie? Gaat een gebeurtenis of handeling al heel lang op een bepaalde manier zoals die gaat? En waarom is dat zo bijzonder? 

Wij zijn op zoek naar uw verhaal.

We plaatsen dat graag in een extra bijlage van het septembernummer van Opgang. U kunt uw tekst uiterlijk 17 augustus mailen aan de Commissie Communicatie via het adres webmaster@pknzeistwest.nl  Liever persoonlijk aan ons vertellen? Dat kan ook.

Wij hopen dat u ook deze keer de moeite wilt nemen om uw verhaal te delen.

Commissie Communicatie

Contactgegevens voor het pastoraat

Wanneer u in het geval van een crisis een beroep wilt doen op de predikant, dan kunt u daarvoor contact opnemen met de ouderling voor het pastoraat Wim Blom (06-49836194). Hij zal dan het verdere contact regelen.

In alle andere gevallen kunnen gemeenteleden van 80 jaar en ouder contact opnemen met de u bekende contactpersoon. Indien die niet bekend is, dan via Corrie de Koning (06-17603003) of Janneke Keijmel (030-6953161). En leden jonger dan 80 jaar kunnen contact opnemen met de u bekende contactpersoon of met Kees Manintveld (06-15097230).

Omzien naar elkaar

Wake Zeist 6 juli 2025

Elke 1e zondag van de maand staan wij stil bij vreemdelingen die in detentie zitten zonder dat zij een misdaad hebben gepleegd.

Bij kinderen die hier zijn opgegroeid, en bang moeten zijn voor uitzetting naar een land dat zij niet kennen.

Bij mensen die wachten wachten wachten op wat?

Kom ook, Neem mensen mee, Neem bloemen mee. Zondag 6 juli, om 16.30 uur

Detentiecentrum Zeist, Richelleweg 13, Soesterberg, vanuit Soest aan de overkant van deA28. Vanaf Zeist afslag Soesterberg. Bus 56 A’foort – Zeist

inf. 0629025008 en www.wakezeist.nl
Kerkasiel Kampen

Op 1 juli was het de warmste dag tot nu toe. Wij zijn die dag met een delegatie van Zeist- West naar Kampen gereden om daar een deel van de doorlopende viering in te vullen. Het was een inspirerende ervaring voor mij. Er is zoveel niet goed in de wereld en in ons land. Je voelt je vaak machteloos omdat je er niets aan kunt veranderen. Deze kerkdienst gaf het gevoel iets te kunnen doen, ook al is het maar een spettertje op een gloeiende plaat. Ronald zei daarop; “Als een druppel in het water valt ontstaat er een kring van rimpels die steeds groter wordt.” Dat geeft hoop! De familie Babayants woont al 10 jaar in Nederland. De jongste kinderen kennen alleen Nederlands en gingen hier naar school. Wat mooi dat de kerk hen op deze manier asiel verleent. Kerken uit heel Nederland doen mee aan deze diensten. Sluit u aan, want we gaan weer. Houd de nieuwsbrief in de gaten. Info vindt u op www.kerkasielkampen.nl.
Wimke van Noord

Lief en leed

Door een ongelukkige val thuis en opnieuw een operatie aan zijn gebroken been verblijft Wim van Dokkum nu voor revalidatie in Warande Bovenwegen, afdeling Rembrandt, kamer 1.23 aan de Heideweg 2 in Kerckebosch. Natuurlijk een enorme tegenslag voor hem dus medeleven in welke vorm dan ook is welkom.

Kees de Koning

Bloemen

De bloemen van zondag 29 juni zijn naar Mieke van Lieshout gegaan, met onze hartelijke felicitatie voor haar 90e verjaardag.

Nieuwe adressen

Adressen vanuit de gemeente voor de zondagse bloemengroet kunt u sturen aan bloemengroet. Graag jong en oud, vreugde en verdriet, of andere bijzonderheden. U kunt eventueel ook bellen en een bericht inspreken op de volgende nummers: Jannie van Beest 06- 30 25 41 98 of Chantal van Lieshout 030-69 59 931 (de voicemail wordt aangenomen met de familienaam Wagenaar).  

Sluitingstijd kopij

De sluitingstijd voor kopij voor de website en de Nieuwsbrief is op donderdagavond 20:00 uur.Stuur uw berichten aan publiciteit@pknzeistwest.nl.

